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 1 1 2-piece kitchen
MK, 2510 Zera FM, serial number 104962, brand: MK; type: 2510 Zera FM; serial number:
104962; straight kitchen: yes; front color: Kashmir Finemat; wall dimension L: 225 cm; type
of worksheet: Dekker multiplex werkblad met hardkunststof toplaag kleur AMWD 32 ;
description: classification: three base units including 1 drawer unit with 2 drawers; separate
high-side unit; 120 cm width ; appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen
mixer; Indesit cooker; 60 cm width ; type PAA642 IX; Whirlpool wall chimney hood; type
AKR 031; Indesit built microwave; type MWI 424.1 MR; Bruynzeel fitted fridge-freezer;
type 9BRKK17802A; content 195/80 liter; Please note kitchen is supplied in packaging;
there is no established showmodel ;

500.00

 2 1 straight mounted gripless kitchen
MK, 2560 Zera XG, serial number 104885, brand: MK; type: 2560 Zera XG; serial number:
104885; straight kitchen: yes; front color: White Extragloss ; wall dimension L: 369 cm; type
of worksheet: Dekker spaanplaat met hardkunststof toplaag kleurnr F 275 ST 15;
description: classification: three base units including 1 drawer unit with 2 drawers and inside
drawer; 2 wall units; high-side unit; 2 wall shelves; appliances: stainless steel inlay sink;
single gripped kitchen mixer; Etna 5-burner gas on glass hob; 90 cm width ; type AB690ZT;
with wokbrander; Etna Slim Line model block extractor 90 cm; Matt black; type
KGGF890ZTA; Indesit built microwave; type MWI 424.1 MR; Indesit built-in refrigerator;
type INS 902 AA; content 105 liters; Indesit built-in dishwasher; type DIFP 18B1 A EU;
Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 3 1 straight kitchen set up
MK, 2510 Zera FM , serial number 105015, brand: MK; type: 2510 Zera FM ; serial
number: 105015; straight kitchen: yes; front color: Magnolia Finemat; wall dimension L: 336
cm; type of worksheet: Dekker multiplex met hardkunststof toplaag kleurnr R 5151 TR ;
description: classification: three base units 1 with drawer; 2 wall units; 1 wall shelf;
appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer; Indesit cooker; 60 cm
width ; type PAA 642 IX / I; Bauknecht stainless steel / glass wall chimney hood; stainless
steel / glass; type DBHF 63 LB X; Indesit built-in refrigerator; type INS 902AA; content 105
liters; Indesit built microwave; type MWI 424.1 MR; Please note kitchen is supplied in
packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 4 1 straight mounted gripless kitchen
MK, 2560 Zera XG, serial number 104886, brand: MK; type: 2560 Zera XG; serial number:
104886; straight kitchen: yes; front color: White Extragloss; wall dimension L: 310 cm; type
of worksheet: Dekker GPR 32 Greengrids kleurnr F275 ST 15 met achterwand;
description: Format: 4 base units including 1 drawer unit with internal drawer; 2 wall units;
high-side unit; appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer; Whirlpool
4-ceramic cooktop; 60 cm width ; type AKT LX 8090; Bauknecht wall chimney hood; type
DBHF 63 LB X; Indesit built microwave; type MWI 424.1 MR; Whirlpool built-in refrigerator-
freezer; type ARG 450 / A; content 105/15 liter; Please note kitchen is supplied in
packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 5 1 luxury handleless island kitchen
MK , 2510 Zera FM, serial number 104889, brand: MK ; type: 2510 Zera FM; serial
number: 104889; island drawn kitchen: yes; front color: Carbon Finemat-Bardolia Real Oak
; wall dimension L: 180 cm; island dimension L: 200 cm; island dimension W: 90 cm; type
of worksheet: Dekker RM 32 multiplex met hardkunststof toplaag kleurnr 46 19 60 ;
description: format wall preparation: 3 high cabinets ; Format cooking coil island: three
base units; of which the first charging unit with inner drawer and a bardeel; appliances:
Lanesto sink inlay color black; single gripped kitchen mixer; Etna 4-zone induction hob; 77
cm width ; type KIS577ZT; Etna cantilever recirculating hood; width 45 cm; type
RA345ZWA; with recirculation filter; Etna built microwave; type CM244ZT; Etna built-in
refrigerator; type KKS8122; content 204 liters; Etna encastrable; type VW549ZIL; Please
note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

Lot Number Description Starting Bid



 6 1 2-piece kitchen
MK, 5220 Zera VER FM , serial number 104902, brand: MK; type: 5220 Zera VER FM ;
serial number: 104902; straight kitchen: yes; front color: City Nature Oak ; wall dimension L:
190 cm; type of worksheet: Dekker RM 32 multiplex met hardkunststof toplaag kleurnr
R6052 CTN ; description: format wall installation: three base units 1 with 1 drawer; the top
housing, with lift door; separate high-side unit 120 cm width ; appliances: stainless steel
inlay sink; single gripped kitchen mixer; Whirlpool 4-zone induction hob; 77 cm width ; type
SMC 774; Indesit wandschouwkap; type IHPC AM X 9.4; Indesit built microwave; type MWI
425 IX; Bruynzeel fitted fridge-freezer; type 9BRKK17802 A; content 195/80 liter; Please
note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 7 1 2-piece handleless kitchen
MK, 2510 Zera FM , serial number 104911, brand: MK; type: 2510 Zera FM ; serial number:
104911; straight kitchen: yes; front color: Lava Finemat ; wall dimension L: 250 cm; type of
worksheet: Kunststof houtkleur; description: format wall installation: two base units including
1 drawer unit with internal drawer; wall shelf; separate high-side unit; 120 cm width ;
appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer; Indesit 5-burner gas
hob; 90 cm; type THP 752 IX / I; Indesit wall chimney hood; type IHPC AM X 9.4; Indesit
built microwave; type MWI 424.1 MR; Indesit built-in dishwasher; type DIFP 18B1 A EU;
Ignis built-in refrigerator; type ARL 358; content 181 liters; Please note kitchen is supplied
in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 8 1 straight kitchen set up
MK, 2510 Zera FM, serial number 104883, brand: MK; type: 2510 Zera FM; serial number:
104883; straight kitchen: yes; front color: Terra Grey Finemat ; wall dimension L: 281 cm;
type of worksheet: Dekker multiplex met hardkunststof toplaag kleurnr F22-008 ST 22;
description: classification: three base units 2 with drawer; 2 wall units; high-side unit;
appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer; Indesit 4-burner gas; 60
cm width ; type PAA 642 IX; Indesit wall chimney hood; type IHPC 6.4 AM X; Indesit built
microwave; type MWI 425. IX; Indesit built-in refrigerator; type INS 902 AA; content 105
liters; Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 9 1 straight kitchen set up
MK, Xantio QM 752 , serial number 104569, brand: MK; type: Xantio QM 752 ; serial
number: 104569; straight kitchen: yes; front color: Magnolia Extra Mat ; wall dimension L:
312 cm; type of worksheet: Werkblad met kunststof toplaag kleur Beton Dunkel;
description: Format: 2 base units including one charging unit; 2 wall units; high-side unit;
appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer; Indesit cooker; 60 cm
width ; type PAA 642 IX; Indesit wall chimney hood; type IHPC 6.4 AM X; Indesit built
microwave; type MWI 425 IX; Indesit built-in dishwasher; type DIFP 18 B1; Whirlpool built-
in refrigerator-freezer; type ARG 450 / A; content 105/15 liter; Please note kitchen is
supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 10 1 straight kitchen set up
MK, 2240 Squadra MT, serial number 104973, brand: MK; type: 2240 Squadra MT; serial
number: 104973; straight kitchen: yes; front color: Old Wild Oak; wall dimension L: 390 cm;
type of worksheet: Dekker multiplex met hardkunststof toplaag kleurnr R6424 TC ;
description: layout; 3 base units 2 with tray; 2 wall units; high-side unit; stainless steel
double sink inlay; single gripped kitchen mixer; Pilgrim 5-burner gas hob; type
GK875RVSA; 75 cm width ; Indesit wall chimney hood; type IHPC AM X 9.4; Indesit built
oven; type IFW 3841 JC IX; Indesit built-in microwave; type MWI 121.1; Indesit built-in
dishwasher; type DFP 18B1 A EU; Indesit built-in refrigerator; type INS 902 A; content 105
liters; Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

Lot Number Description Starting Bid



 11 1 straight kitchen set up
MK, 2530 Zera SG , serial number 104882, brand: MK; type: 2530 Zera SG ; serial
number: 104882; straight kitchen: yes; front color: Stone Solargloss; wall dimension L: 332
cm; type of worksheet: Kunststof werkblad houtkleur donker; description: classification:
three base units 2 with drawer; wall cabinet; high-side unit; 2 wall shelves; appliances:
stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer; Pilgrim 5-burner gas hob; 75 cm
width ; type GK875ERVSA; Indesit wall chimney hood; type IHPC AM X 9.4; Whirlpool
built-in oven; type AKZM 762; Indesit built-in dishwasher; type DIFP 18 B1 A EU; Indesit
built-in refrigerator; type INS 902 AA; content 105 liters; Please note kitchen is supplied in
packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 12 1 2-piece handleless kitchen
MK , 2550 Zera XM , serial number 104881, brand: MK ; type: 2550 Zera XM ; serial
number: 104881; straight kitchen: yes; front color: White extramat; wall dimension L: 346
cm; type of worksheet: Dekker RM62 multiplex met hardkunststof toplaag kleurnr U 1026
TC; description: classification: three base units including 1 drawer unit with internal drawer;
separate high-side unit; 180 cm width ; appliances: stainless steel inlay sink; single gripped
kitchen mixer; soap dispenser; Pilgrim 5-burner gas cooker; 75 cm width ; type
GK875RVSA; Whirlpool wall chimney hood; width 90 cm; Indesit built-in hot-air oven; type
IFW 3841.JC.IX; Indesit built-in microwave; type MWI 121.1 IX; Ignis built-in refrigerator;
type ARL 358 A +; Indesit built-in dishwasher; type DIFP18B1AEWU; Please note kitchen
is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 13 1 luxury handleless island kitchen
MK, 2515 Zera HPL XT, serial number 104678, brand: MK; type: 2515 Zera HPL XT; serial
number: 104678; island drawn kitchen: yes; front color: Black HPL XT ; wall dimension L:
191 cm; island dimension L: 285 cm; island dimension W: 110 cm; type of worksheet:
Kemi natuursteen kleur Nero Assoluto gepolijst ; description: format wall preparation: 3 high
side cabinets; classification coil-cooking island: 3 base units of which one unit with drawers
internal drawer; bardeel; appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer;
Whirlpool Induction Cooker; type SMC 774; Whirlpool island hood; type AKR 810 IX;
Whirlpool built microwave; type W6MW461; Bauknecht built-in dishwasher; type
BIOT333DELM; Bruynzeel fitted fridge-freezer; type 9BRKK17802 A; content 195/80 liter;
Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 14 1 luxury handleless island kitchen
MK, 2510 Zera FM, serial number 104676, brand: MK; type: 2510 Zera FM; serial number:
104676; island drawn kitchen: yes; front color: Carbon Finemat ; wall dimension L: 180 cm;
island dimension L: 245 cm; island dimension W: 100 cm; type of worksheet: Kemi
natuursteen kleur Supergrey gepolijst; description: format wall preparation: 3 high side
cabinets; classification coil-cooking island: 3 base units of which one unit with drawers
internal drawer; bardeel; appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer;
Whirlpool Induction Cooker; 77 cm width ; type SMC 774; Whirlpool island hood; type
WIB93LMX; Whirlpool built microwave; type AMW505 IX; Bauknecht built-in dishwasher;
type BIOT333DELM; Ignis built-in refrigerator; type ARL 358 / A; content 181 liters; Please
note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 15 1 luxury handleless island kitchen
MK, 2510 Zera FM, serial number 104674, brand: MK; type: 2510 Zera FM; serial number:
104674; island drawn kitchen: yes; front color: Carbon Finemat ; wall dimension L: 180 cm;
island dimension L: 245 cm; island dimension W: 100 cm; type of worksheet: Kemi
natuursteen Impala gepolijst ; description: format wall preparation: 3 high side cabinets;
classification coil-cooking island: 3 base units of which one unit with drawers internal
drawer; bardeel; appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer;
Whirlpool Induction Cooker; 77 cm width ; type SMC 774; Whirlpool island hood; type
WIB93LMX; Whirlpool built-in oven with a microwave function; type W6 ME450 IX;
Whirlpool built-in dishwasher; type WIC 3B16; Ignis built-in refrigerator; type ARL 358 / A;
content 181 liters; Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established
showmodel ;

500.00

Lot Number Description Starting Bid



 16 1 luxury 2-piece handleless kitchen
Schuller, C Nov Nova, serial number 104709, brand: Schuller; type: C Nov Nova; serial
number: 104709; straight kitchen: yes; front color: Kristalgrijs-Lavazwart; wall dimension L:
358 cm; type of worksheet: Kemie keramisch kleur Convinta ; description: Format wall
drawing cooking coil section 3 base units including 2 units with drawers walked tray; format
wall drawing 2: 3 high side cabinets and one cabinet with worktop; appliances: stainless
steel inlay sink; single gripped kitchen mixer; Bora induction cooker with cooktop extractor
fan; type Puru; Whirlpool built microwave; type W 6 MW461; Siemens built-in dishwasher;
type SN636X01JE; Bruynzeel fitted fridge-freezer; type 9BRKK17802A; content 195/80
liter; Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel;
without trolley ;

1,000.00

 17 1 luxury handleless island kitchen
MK, 2560 Zera XG , serial number 105049, brand: MK; type: 2560 Zera XG ; serial
number: 105049; island drawn kitchen: yes; straight kitchen: yes; front color: Snow extra
gloss- Black HPL XT; wall dimension L: 180 cm; island dimension L: 336 cm; island
dimension W: 100 cm; type of worksheet: Dekker DTRM 25 multiplex met hardkunststof
toplaag kleur Cobra; description: island layout setup: wall placed first side; 6 base units 2 of
which load units and one internal drawer; wall arrangement: 3 high cabinets and lower case
1; 2 wall shelves dimensions . 130x20x5 cm; appliances: anthracite deposit sink; single
gripped kitchen mixer; soap dispenser; Bora induction cooker with cooktop extractor fan;
type Puru; Frylec Hamburg built oven with microwave function; type 7149 EBM; Siemens
built-in dishwasher; type SN836X00AE; Bosch built-in refrigerator; type KIR20V51; means
181 liters; Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel
;

1,000.00

 18 1 very luxurious handleless island kitchen
MK, 2510 Zera FM, serial number 104747, brand: MK; type: 2510 Zera FM; serial number:
104747; island drawn kitchen: yes; front color: Carbon Finemat; wall dimension L: 244 cm;
island dimension L: 370 cm; island dimension W: 120 cm; type of worksheet: Kemie Just
Stone Nero Zimbabwe Letano; description: format wall drawing: 4 tall cabinets ; Format
cooking coil island: 8 base units including 3 drawers units and two inside drawers;
appliances: black inlay sink; single gripped kitchen mixer black; Bora induction cooker with
cooktop extractor fan; type Puru; Whirlpool built combi-microwave; type AMW 820 IX;
Whirlpool built combi steamer; type AMW 583IX; Whirlpool built-in dishwasher; type WRIC
3C26; Whirlpool recessed refrigerator; type ART 6500 / A; content 195/80 liter; Bachman
wall outlets; type twist; Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established
showmodel; without trolley ;

1,000.00

 19 1 straight mounted gripless kitchen
MK, 2530 Zera SG , serial number 105203, brand: MK; type: 2530 Zera SG ; serial
number: 105203; straight kitchen: yes; front color: Kashmir Solargloss; wall dimension L:
334 cm; type of worksheet: Kunststof werkblad Beton Dunkel; description: classification:
three base units including 1 drawer unit with internal drawer; wall cabinet; high-side unit; 2
wall shelves; appliances: stainless steel inlay sink; single gripped kitchen mixer; Whirlpool
stove; 60 cm width ; type PAA 642 IX; Indesit wall chimney hood; type IHPC AM X 9.4;
Indesit built microwave; type MWI 425 IX; Indesit built-in refrigerator; type INS 902 AA;
content 105 liters; Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established
showmodel ;

1,000.00

 20 1 hoekopgestelde handless kitchen
MK , 2560 Zera XG, serial number 105321, brand: MK ; type: 2560 Zera XG; serial
number: 105321; L-shaped kitchen: yes; front color: White Extra gloss ; wall dimension L:
222 cm; wall dimension W: 267 cm; type of worksheet: Kemie Ceramics Basalt black ;
description: classification: three base units including 1 drawer unit with internal drawer; wall
shelf; The first high-side unit; appliances: inlay sink; single gripped kitchen mixer;
Bauknecht 4-zone induction hob; type ESITT7740; Siemens wall chimney hood; type LC
87 KBM 60; Whirlpool built microwave; type AMW 505 IX; Bauknecht built-in dishwasher;
type BIO3T333DEL; Whirlpool built-in refrigerator; type ARG451; content 130 liters;
Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

Lot Number Description Starting Bid



 21 1 2-piece handleless kitchen
MK, 2515 Zera HPL XT, serial number 105351, brand: MK; type: 2515 Zera HPL XT; serial
number: 105351; straight kitchen: yes; front color: Black HPL XT; wall dimension L: 330 cm;
type of worksheet: Kemie keramiek Calcatta Silk ; description: Format: 4 base units; of
which the first charging unit with internal drawer; separate high side unit 124 cm width ;
appliances: inlay sink; single gripped kitchen faucet color black; Pilgrim 5-burner gas hob;
type GK4090mat; Pilgrim wall chimney hood; type BSK961mat; colour black; Whirlpool
built microwave; type W6MW461; Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16; Bruynzeel
fitted fridge-freezer; type 9BRKK17802A; content 195/80 liter; Please note kitchen is
supplied in packaging; there is no established showmodel; without trolley;

500.00

 22 1 Luxury straight mounted handle-free kitchen
MK, 2550 Zera XM, serial number 105669, brand: MK; type: 2550 Zera XM; serial number:
105669; L-shaped kitchen: yes; front color: Black extramat (kitrand); wall dimension L: 482
cm; type of worksheet: Dekker Greengridz werkblad Bold Black ; klein vlekje op blad ;
description: Format: 4 base units including 2 drawer unit and one internal drawer; high-side
unit; wall shelf; appliances: black inlay sink; single gripped kitchen mixer black; soap
dispenser black; Etna induction cooker; type KI577ZT; 77 cm width ; Etna wall chimney
hood; type AB690ZT black; Etna built microwave; type CM 6441TI; Etna encastrable; type
VW549ZIL; Etna built-in refrigerator; type KKS8088; content 134 liters; Please note kitchen
is supplied in packaging; there is no established showmodel; without trolley ;

500.00

 23 1 2-piece kitchen
MK, Zera FM 751, serial number 82948, brand: MK; type: Zera FM 751; serial number:
82948; straight kitchen: yes; front color: Weiss finemat ; wall dimension L: 188 cm; type of
worksheet: Kemie just Silestone Gris Expo Suède ; description: Format: 4 base units
including 2 charging units; high-side unit; appliances, insert sink; single gripped kitchen
mixer; Siemens 5-burner gas hob; type EP7A6SS20N; Siemens wall hood; type
LC97BS532; Siemens built microwave; type HB84H501; Siemens built-in dishwasher; type
SX836XOOAE; Siemens built-in refrigerator; type KI18RV52; content 150 liters; Please
note kitchen is supplied in packaging; there is no established showmodel; without trolley ;

500.00

 24 1 luxury corner kitchen
Alno, serial number 105857, brand: Alno; serial number: 105857; L-shaped kitchen: yes;
front color: Indian Oak ; wall dimension L: 270 cm; wall dimension W: 308 cm; type of
worksheet: Dekker multiplex met hardkunststof toplaag kleur R 6424 TC ; description:
Format: 5 under cabinets, 4 drawers unit with 3 drawers; 2 wall units; high-side unit 120 cm
width ; appliances: inlay sink; single gripped kitchen mixer; Bauknecht 4-zone induction hob;
ype ESIT7740IN; Bauknecht wall chimney hood; type DBHPN 93 AB; Bauknecht built
microwave; type EMPK76645PT; Hailo waste system; content 60 liters; Siemens built-in
dishwasher; type SX836X02ME; Bauknecht fitted fridge-freezer; type KGIE2184; content
194/79 liter; Please note kitchen is supplied in packaging; there is no established
showmodel; without trolley ;

500.00

 25 1 Luxury straight mounted handle-free kitchen
MK, 2550 Zera XM, serial number 105670, brand: MK; type: 2550 Zera XM; serial number:
105670; L-shaped kitchen: yes; front color: Black extramat; wall dimension L: 482 cm; type
of worksheet: Dekker Greengridz werkblad Bold Black; kleine beschadiging in spoelbak;
description: Format: 4 base units including 2 drawer unit and one internal drawer; high-side
unit; wall shelf; appliances: black inlay sink; single gripped kitchen mixer black; soap
dispenser black; Etna induction cooker; type KI577ZT; 77 cm width ; Etna wall chimney
hood; type AB690ZT black; Etna built microwave; type CM 6441TI; Etna encastrable; type
VW549ZIL; Etna built-in refrigerator; type KKS8088; content 134 liters; Please note kitchen
is supplied in packaging; there is no established showmodel ;

500.00

 27 1 cooking
Bribus, brand: Bribus; straight kitchen: yes; front color: Wit; wall dimension L: 182 cm; type
of worksheet: Rvs; description: layout: 3 base units with drawer; without the plinth; used
(T3) ;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 28 1 cooking
Bribus, brand: Bribus; straight kitchen: yes; front color: Wit; wall dimension L: 182 cm; type
of worksheet: Multiplex met hartdkunsttsof toplaag ; description: layout: 3 base units with
drawer; without the plinth; used (T3) ;

10.00

 29 1 shower toilet
Geberit , Aqua Clean Sela , brand: Geberit ; type: Aqua Clean Sela ; wall hung: yes; toilet
seat: yes; description: equipped with Whirlspray shower jet; automatic cleaning shower
head; Turbo Flush (L) ;

100.00

 30 1 shower toilet
Geberit , Aqua Clean Sela , brand: Geberit ; type: Aqua Clean Sela ; wall hung: yes; toilet
seat: yes; description: equipped with Whirlspray shower jet; automatic cleaning shower
head; Turbo Flush (L) ;

100.00

 31 1 shower toilet
Geberit , Aqua Clean Sela , brand: Geberit ; type: Aqua Clean Sela ; wall hung: yes; toilet
seat: yes; description: equipped with Whirlspray shower jet; automatic cleaning shower
head; Turbo Flush (L) ;

100.00

 32 1 shower toilet
Geberit , Aqua Clean Sela , brand: Geberit ; type: Aqua Clean Sela ; wall hung: yes; toilet
seat: yes; description: equipped with Whirlspray shower jet; automatic cleaning shower
head; Turbo Flush (L) ;

100.00

33 1 shower toilet
Geberit , Aqua Clean Sela , brand: Geberit ; type: Aqua Clean Sela ; wall hung: yes; toilet
seat: yes; description: equipped with Whirlspray shower jet; automatic cleaning shower
head; Turbo Flush (L) ;

100.00

34 1 shower toilet
Geberit , Aqua Clean Sela , brand: Geberit ; type: Aqua Clean Sela ; wall hung: yes; toilet
seat: yes; description: equipped with Whirlspray shower jet; automatic cleaning shower
head; Turbo Flush (L) ;

100.00

35 1 shower toilet
Geberit , Aqua Clean Sela , brand: Geberit ; type: Aqua Clean Sela ; wall hung: yes; toilet
seat: yes; description: equipped with Whirlspray shower jet; automatic cleaning shower
head; Turbo Flush (L) ;

100.00

36 1 shower toilet
Geberit , Aqua Clean Sela , brand: Geberit ; type: Aqua Clean Sela ; wall hung: yes; toilet
seat: yes; description: equipped with Whirlspray shower jet; automatic cleaning shower
head; Turbo Flush (L) ;

100.00

 shower toilets lots

 39 1 vintage scale
Berkel , 1000, brand: Berkel ; type: 1000; weight range min.: 0 g; weight range max: 2000
g; platform size L: 800 mm; platform size W: 600 mm; total dimension L: 1300 mm; total
dimension W: 700 mm; total dimension H: 1850 mm; description: mobile (T9) ;

10.00

 40 1 vintage scale
Berkel , 1000, brand: Berkel ; type: 1000; weight range min.: 0 g; weight range max: 2000
g; platform size L: 750 mm; platform size W: 750 mm; total dimension L: 1300 mm; total
dimension W: 700 mm; total dimension H: 1850 mm; description: mobile (T10);

10.00

 41 1 build-in oven
Bosch , HBN330551, brand: Bosch ; type: HBN330551; built-in: yes; total dimension L: 595
mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 595 mm; description: content approx.
70 liters. (T7) ;

10.00

 42 1 built-in solo microwave
Bosch, HMT85MR53, brand: Bosch; type: HMT85MR53; built-in: yes; microwave power:
900 W; total dimension L: 595 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H: 385
mm; description: stainless steel; content 21 liters (T7) ;

10.00
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 43 1 built-in microwave oven
Pelgrim , Mag495rvs, brand: Pelgrim ; type: Mag495rvs; built-in: yes; combi microwave:
yes; microwave power: 900 W; total dimension L: 595 mm; total dimension W: 540 mm;
total dimension H: 450 mm; description: stainless steel; content 44 liters; used (T7) ;

10.00

 44 1 built-in microwave oven
Siemens, HB86Q560N, brand: Siemens; type: HB86Q560N; built-in: yes; combi
microwave: yes; microwave power: 900 W; total dimension L: 595 mm; total dimension W:
480 mm; total dimension H: 450 mm; description: stainless steel; content 34 liters (T7) ;

10.00

 45 1 freestanding combi microwave
Pelgrim , PCM128rvs, brand: Pelgrim ; type: PCM128rvs; combi microwave: yes;
microwave power: 800 W; total dimension L: 510 mm; total dimension W: 375 mm; total
dimension H: 305 mm; description: stainless steel; content 28 liters; used (T7) ;

10.00

 46 1 built-in solo microwave
Siemens, HF25M6R2, brand: Siemens; type: HF25M6R2; built-in: yes; microwave power:
900 W; total dimension L: 595 mm; total dimension W: 310 mm; total dimension H: 365
mm; description: black; content 21 liters (T7) ;

10.00

 47 1 built-in solo microwave
Bosch, HMT75M551, brand: Bosch; type: HMT75M551; built-in: yes; microwave power:
800 W; total dimension L: 595 mm; total dimension W: 310 mm; total dimension H: 365
mm; description: stainless steel; content 17 liters (T7) ;

10.00

 48 2 recessed frame
Etna, TIF2130 rvs, brand: Etna; type: TIF2130 rvs; total dimension L: 595455 mm;
description: (T7) ;

10.00

 49 2 food waste grinder
In Sink Erator, 55, brand: In Sink Erator; type: 55; total dimension H: 350 mm; description:
stainless steel content 980 ml (T7) ;

10.00

 50 1 boiling water crane
Grohe , Red Duo, brand: Grohe ; type: Red Duo; single lever operation: yes; hot water tap:
yes; description: with boiler; content 6 liter 100 degrees ;

50.00

 51 1 Wall chimney hood
Pelgrim , MSK986 rvs 900, brand: Pelgrim ; type: MSK986 rvs 900; wall chimney: yes; total
dimension L: 900 mm; total dimension W: 500 mm; description: excl. motor and extension
shaft (T7) ;

10.00

 52 1 built-in extractor
Zanussi, ZHG 713 G, brand: Zanussi; type: ZHG 713 G; built-in: yes; total dimension L: 700
mm; total dimension W: 280 mm; description: (T7) ;

10.00

 53 1 built-in extractor
Itho, 830, brand: Itho; type: 830; built-in: yes; ceiling unit: yes; total dimension L: 860 mm;
total dimension W: 500 mm; description: stainless steel; cap 850 m³ / hour (T7) ;

50.00

 54 1 island range hood
Siemens, 8LG959BL90, brand: Siemens; type: 8LG959BL90; wall chimney: yes; island
hood: yes; total dimension L: 900 mm; total dimension W: 600 mm; description: stainless
steel; cap 680 m³ / hour; with extension shaft (T7) ;

10.00

 55 1 luxurious island extractor
Gaggenau, HBD-FX16, brand: Gaggenau; type: HBD-FX16; island hood: yes; total
dimension L: 900 mm; total dimension W: 600 mm; description: stainless steel; cap 680 m³
/ hour; with extension shaft (T7) ;

10.00

 56 1 Wall chimney hood
ATAG, WG711, brand: ATAG; type: WG711; wall chimney: yes; total dimension L: 900 mm;
total dimension W: 530 mm; description: with extension shaft (T7) ;

10.00

 57 1 Wall chimney hood
ATAG, WG3, brand: ATAG; type: WG3; island hood: yes; total dimension L: 1000 mm; total
dimension W: 700 mm; description: block model; with extension shaft (T7) ;

10.00
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 58 1 Detached 6-burner gas cooker
Boretti, VT961X/800ES, brand: Boretti; type: VT961X/800ES; gas: yes; number of
burners: 6; total dimension L: 900 mm; total dimension W: 600 mm; total dimension H: 86
mm; description: with oven; content 89 liters; damage to glass door (T7) ;

10.00

 59 1 built-in heating plate
Bosch, HSC140651, brand: Bosch; type: HSC140651; total dimension L: 595 mm; total
dimension W: 545 mm; total dimension H: 130 mm; description: stainless steel (T8) ;

10.00

 60 1 built-in ceramic hob
Miele, KM412, brand: Miele; type: KM412; ceramic: yes; number of zones: 2; total
dimension L: 219 mm; total dimension W: 515 mm; description: unused (T8) ;

10.00

 61 1 built-in ceramic hob
Siemens, ET783501, brand: Siemens; type: ET783501; ceramic: yes; number of zones: 4;
total dimension L: 765 mm; total dimension W: 510 mm; description: with stainless steel
frame; unused (T8) ;

10.00

 62 1 built-in ceramic hob
ATAG, HL627EUU, brand: ATAG; type: HL627EUU; ceramic: yes; number of zones: 4; total
dimension L: 595 mm; total dimension W: 510 mm; description: with stainless steel frame;
used (T8) ;

10.00

 63 1 Built-in gas hob
Pelgrim, PK460 rvs, brand: Pelgrim; type: PK460 rvs; gas: yes; number of burners: 4;
number of zones: 4; total dimension L: 585 mm; total dimension W: 515 mm; description:
stainless steel; with hard glass top cover (T8) ;

10.00

 64 1 Built-in gas hob
Etna, T106VRVSA, brand: Etna; type: T106VRVSA; gas: yes; number of burners: 4;
number of zones: 4; total dimension L: 580 mm; total dimension W: 510 mm; description:
stainless steel (T8) ;

10.00

 65 2 water distribution system
Kitchen connect, KC-01, brand: Kitchen connect; type: KC-01; description: (T8) ;

10.00

 66 2 water distribution system
Kitchen connect, KC-01, brand: Kitchen connect; type: KC-01; description: (T8) ;

10.00

 67 1 close-in boiler
Daalderop, brand: Daalderop; description: content 10 liters (T8) ;

10.00

 68 1 close-in boiler
Daalderop, Boily, brand: Daalderop; type: Boily; total dimension L: 545 mm; total dimension
W: 210 mm; total dimension H: 120 mm; description: plinth model (T8) ;

10.00

 69 1 drainer
Blanco, brand: Blanco; total dimension L: 430 mm; total dimension W: 370 mm;
description: stainless steel tray with plastic container (T8) ;

10.00

 70 1 built-waste system
Blanco , brand: Blanco ; description: (T8) ;

10.00

 71 1 built-in heating plate
Pelgrim , ACL614RVS, brand: Pelgrim ; type: ACL614RVS; total dimension L: 595 mm;
total dimension W: 545 mm; total dimension H: 145 mm; description: (T8) ;

10.00

 72 1 substructure hood
Whirlpool, AKR 645 IX , brand: Whirlpool; type: AKR 645 IX ; built-in: yes; total dimension
L: 600 mm; total dimension W: 505 mm; description: stainless steel (T8) ;

10.00

 73 1 Wall chimney hood
Etna , T4409Lrvs, brand: Etna ; type: T4409Lrvs; wall chimney: yes; total dimension L: 900
mm; total dimension W: 500 mm; description: motorless; with extension shaft (T8) ;

10.00

 74 1 Design island hood
Airone, Rubik Isola , brand: Airone; type: Rubik Isola ; island hood: yes; total dimension L:
600 mm; total dimension W: 450 mm; total dimension H: 850 mm; description: stainless
steel; capacity 850 m³ / h (T8) ;

10.00
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 75 1 Wall chimney hood
Novy , HR8090, brand: Novy ; type: HR8090; wall chimney: yes; total dimension L: 900
mm; total dimension W: 520 mm; description: stainless steel; capacity 125 m³ / h; without
an extension shaft (T8) ;

10.00

 76 1 luxurious island extractor
Miele , DA420, brand: Miele ; type: DA420; island hood: yes; total dimension L: 1200 mm;
total dimension W: 700 mm; description: equipped with six lattices (T1) ;

10.00

 77 1 Built-in gas hob
Pelgrim, GK875rvsa , brand: Pelgrim; type: GK875rvsa ; gas: yes; number of burners: 5;
total dimension L: 760 mm; total dimension W: 520 mm; description: stainless steel (T1) ;

10.00

 78 1 Built-in gas hob
Pelgrim, GK875rvsa , brand: Pelgrim; type: GK875rvsa ; gas: yes; number of burners: 5;
total dimension L: 760 mm; total dimension W: 520 mm; description: stainless steel (T1) ;

10.00

 79 1 Built-in gas hob
Pelgrim, GK875rvsa , brand: Pelgrim; type: GK875rvsa ; gas: yes; number of burners: 5;
total dimension L: 760 mm; total dimension W: 520 mm; description: stainless steel (T1) ;

10.00

 80 1 built-waste system
Franke, Sporter 350-60 Compostela , brand: Franke; type: Sporter 350-60 Compostela ;
total dimension L: 453 mm; total dimension W: 424 mm; total dimension H: 4 mm;
description: (T1) ;

10.00

 81 1 inlay sink
Lavanto , brand: Lavanto ; total dimension L: 500 mm; total dimension W: 400 mm;
description: with basket plug (T1) ;

10.00

 82 1 inlay sink
Franke , brand: Franke ; total dimension L: 580 mm; total dimension W: 430 mm;
description: (T1) ;

10.00

 83 1 inlay sink
Reginox , brand: Reginox ; total dimension L: 540 mm; total dimension W: 440 mm;
description: with basket plug (T1) ;

10.00

 84 1 inlay sink
Reginox , brand: Reginox ; total dimension L: 590 mm; total dimension W: 440 mm;
description: 1.5 version; with basket plugs (T1) ;

10.00

 85 1 double inlay sink
Reginox , brand: Reginox ; total dimension L: 766 mm; total dimension W: 440 mm;
description: with basket plugs (T1) ;

10.00

 86 1 double inlay sink
Reginox , brand: Reginox ; total dimension L: 766 mm; total dimension W: 440 mm;
description: with basket plugs (T1) ;

10.00

 87 1 double inlay sink
Blanco , brand: Blanco ; total dimension L: 770 mm; total dimension W: 500 mm;
description: with basket plugs (T1) ;

10.00

 88 1 inlay sink
Blanco , brand: Blanco ; total dimension L: 540 mm; total dimension W: 440 mm;
description: without plug (T1) ;

10.00

 89 1 inlay sink
total dimension L: 530 mm; total dimension W: 430 mm; description: with basket plug; used
(T1) ;

10.00

 90 1 inlay sink
Blanco, brand: Blanco; total dimension L: 615 mm; total dimension W: 500 mm;
description: 1,5 embodiment; equipped with drip pan; with basket strainer (T2) ;

10.00

 91 1 inlay sink
Franke , brand: Franke ; total dimension L: 595 mm; total dimension W: 485 mm;
description: 1.5 version; with basket plugs (T2) ;

10.00
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 92 1 inlay sink
Franke , brand: Franke ; total dimension L: 590 mm; total dimension W: 440 mm;
description: with basket plug; used (T2) ;

10.00

 93 1 inlay sink
Franke , brand: Franke ; total dimension L: 445 mm; total dimension W: 415 mm;
description: with basket plug (T2) ;

10.00

 94 1 inlay sink
Franke , brand: Franke ; total dimension L: 445 mm; total dimension W: 415 mm;
description: with basket plug (T2) ;

10.00

 95 1 Rinse sheet
Franke , brand: Franke ; total dimension L: 1000 mm; total dimension W: 510 mm;
description: 1.5 rinsing tray with drainer; with basket plugs (T2) ;

10.00

 96 1 Rinse sheet
Franke , brand: Franke ; total dimension L: 1190 mm; total dimension W: 480 mm;
description: double rinsing tray with drainer; with basket plugs (T2) ;

10.00

 97 1 inlay sink
Franke , brand: Franke ; total dimension L: 1000 mm; total dimension W: 510 mm;
description: 1.5 version; with drainer; with basket plugs (T2) ;

10.00

 98 1 fully integrated dishwasher
Bauknecht , BCIF 3033 DELTS, brand: Bauknecht ; type: BCIF 3033 DELTS; built-in: yes;
total dimension L: 595 mm; total dimension W: 555 mm; total dimension H: 830 mm;
description: with cutlery tray ; 14 place settings (T6) ;

50.00

 99 1 Wall chimney hood
ATAG, WS9011EMUU02, brand: ATAG; type: WS9011EMUU02; wall chimney: yes; total
dimension L: 900 mm; total dimension W: 500 mm; description: equipped with stainless
steel grid; with an extension shaft (T6) ;

10.00

 100 1 fully integrated dishwasher
Whirlpool, WIC 3B16, brand: Whirlpool; type: WIC 3B16; built-in: yes; total dimension L:
595 mm; total dimension W: 555 mm; total dimension H: 810 mm; description: 13 place
settings (T6) ;

50.00

 101 1 built-in refrigerator
Whirlpool, ARG 8151 A++, brand: Whirlpool; type: ARG 8151 A++; built-in: yes; volume
refrigerator: 241 l; total dimension L: 540 mm; total dimension W: 520 mm; total dimension
H: 1410 mm; description: (T6) ;

10.00

 102 1 built-in refrigerator
Gaggenau, RC200202, brand: Gaggenau; type: RC200202; built-in: yes; volume
refrigerator: 137 l; total dimension L: 590 mm; total dimension W: 540 mm; total dimension
H: 850 mm; description: (T6) ;

10.00

 103 1 fully integrated dishwasher
Bosch, SHV33A03 , brand: Bosch; type: SHV33A03 ; built-in: yes; total dimension L: 595
mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 860 mm; description: with front panel;
Magnolia high gloss; 13 place settings; demo model (T6) ;

10.00

 104 1 detached dishwasher
Pelgrim , PVW6010, brand: Pelgrim ; type: PVW6010; total dimension L: 595 mm; total
dimension W: 590 mm; total dimension H: 850 mm; description: used (T6) ;

10.00

 105 1 fully integrated dishwasher
Atag, VA6711, brand: Atag; type: VA6711; built-in: yes; total dimension L: 590 mm; total
dimension W: 555 mm; total dimension H: 810 mm; description: 13 place settings (T6) ;

10.00

 106 1 fully integrated dishwasher
Gaggenau , S9VT1GG, brand: Gaggenau ; type: S9VT1GG; built-in: yes; total dimension L:
595 mm; total dimension W: 555 mm; total dimension H: 805 mm; description: demo
model (T6) ;

10.00
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 107 1 built-in refrigerator
Siemens , KI20RA50/02, brand: Siemens ; type: KI20RA50/02; built-in: yes; volume
refrigerator: 184 l; total dimension L: 555 mm; total dimension W: 570 mm; total dimension
H: 1020 mm; description: (T6) ;

10.00

 108 1 Built-in refrigerator with freezer compartment
Zanussi , ZQA12430DA, brand: Zanussi ; type: ZQA12430DA; built-in: yes; volume
refrigerator: 100 l; volume freezer: 17 l; total dimension L: 600 mm; total dimension W: 555
mm; total dimension H: 810 mm; description: (T6) ;

10.00

 109 1 built-in refrigerator
Miele , K 621 , brand: Miele ; type: K 621 ; built-in: yes; volume refrigerator: 155 l; total
dimension L: 540 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 890 mm;
description: (T6) ;

10.00

 110 1 built-in refrigerator
Pelgrim , brand: Pelgrim ; volume refrigerator: 170 l; total dimension L: 540 mm; total
dimension W: 555 mm; total dimension H: 1025 mm; description: used (T6) ;

10.00

 111 1 built-in refrigerator
Siemens , KI20R450/02, brand: Siemens ; type: KI20R450/02; volume refrigerator: 177 l;
total dimension L: 540 mm; total dimension W: 545 mm; total dimension H: 1025 mm;
description: used (T6) ;

10.00

 112 1 Built-in refrigerator with freezer compartment
Gaggenau , RT 2202, brand: Gaggenau ; type: RT 2202; built-in: yes; volume refrigerator:
207 l; volume freezer: 17 l; total dimension L: 555 mm; total dimension W: 555 mm; total
dimension H: 1220 mm; description: (T6) ;

10.00

 113 1 built-in refrigerator
Gaggenau , RT 2202, brand: Gaggenau ; type: RT 2202; built-in: yes; volume refrigerator:
224 l; total dimension L: 555 mm; total dimension W: 555 mm; total dimension H: 1220
mm; description: used (T6) ;

10.00

 114 1 Built-in refrigerator with freezer compartment
Miele , K852I, brand: Miele ; type: K852I; built-in: yes; volume refrigerator: 222 l; volume
freezer: 20 l; total dimension L: 550 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H:
1410 mm; description: used (T6) ;

10.00

 115 1 Built-in refrigerator with freezer compartment
Miele , K856, brand: Miele ; type: K856; built-in: yes; volume refrigerator: 222 l; volume
freezer: 20 l; total dimension L: 550 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H:
1410 mm; description: unused (T6) ;

10.00

 116 1 built-in fridge-freezer
Siemens , KI34VA50, brand: Siemens ; type: KI34VA50; built-in: yes; volume refrigerator:
205 l; volume freezer: 70 l; total dimension L: 555 mm; total dimension W: 540 mm; total
dimension H: 1780 mm; description: (T6) ;

10.00

 117 1 built-in fridge-freezer
Miele, KF883I, brand: Miele; type: KF883I; built-in: yes; volume refrigerator: 210 l; volume
freezer: 70 l; total dimension L: 555 mm; total dimension W: 535 mm; total dimension H:
1790 mm; description: (T6) ;

10.00

 121 1 toilet set 5-piece
Geberit-Duravit, brand: Geberit-Duravit; set: yes; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes;
toilet seat: yes; total dimension L: 1200 mm; total dimension W: 600 mm; description:
Geberit concealed cistern; Duravit wall closet; Duravit Soft Close toilet seat; Geberit panel;
type Tango; mounting plate (T13) ;

10.00

 122 1 Built-in refrigerator with freezer compartment
Atag , KD6102, brand: Atag ; type: KD6102; built-in: yes; volume refrigerator: 161 l; volume
freezer: 18 l; total dimension L: 565 mm; total dimension W: 555 mm; total dimension H:
1015 mm; description: demo model (T13) ;

10.00
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 123 1 freestanding fridge-freezer
Liebherr , CBes 4056, brand: Liebherr ; type: CBes 4056; volume refrigerator: 230 l;
volume freezer: 93 l; total dimension L: 600 mm; total dimension W: 630 mm; total
dimension H: 1970 mm; description: Stainless steel (T13) ;

50.00

 124 1 built-in induction cooktop
Gaggenau, HMITA513, brand: Gaggenau; type: HMITA513; induction: yes; number of
zones: 3; total dimension L: 610 mm; total dimension W: 535 mm; description: stainless
steel frame; 7200 Watt; used (T13) ;

10.00

 125 1 built-in Tepan Yaki plate
Imperial, EP5640, brand: Imperial; type: EP5640; electric: yes; total dimension L: 385 mm;
total dimension W: 515 mm; description: 1900 Watt (T13) ;

10.00

 126 1 corner cabinet system
Kessebohmer , Magic corner , brand: Kessebohmer ; type: Magic corner ; description:
(T13) below;

10.00

 127 1 built-in microwave oven
Miele , H4010 BM, brand: Miele ; type: H4010 BM; built-in: yes; combi microwave: yes; total
dimension L: 5959 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 455 mm;
description: Clean Steel; content 36 liters (T13) ;

10.00

 128 1 Wall chimney hood
Miele , DA 489, brand: Miele ; type: DA 489; wall chimney: yes; total dimension L: 900 mm;
total dimension W: 435 mm; description: metal grille missing (T13) ;

10.00

 129 6 Wall chimney hood
Atag, WV6255, brand: Atag; type: WV6255; flat shield: yes; wall chimney: yes; total
dimension L: 600 mm; total dimension W: 450 mm; description: motorless; color white
(T13) ;

10.00

 130 1 luxurious island extractor
Novy, D7093, brand: Novy; type: D7093; island hood: yes; total dimension L: 1000 mm;
total dimension W: 700 mm; description: with extension shaft (T13) ;

50.00

 131 1 fitted hood
Siematic, SEB , brand: Siematic; type: SEB ; built-in: yes; ceiling unit: yes; total dimension
L: 800 mm; total dimension W: 485 mm; description: (T13) ;

10.00

 132 1 fitted hood
Miele , DA326, brand: Miele ; type: DA326; built-in: yes; flat shield: yes; total dimension L:
595 mm; total dimension W: 420 mm; description: (T13) ;

10.00

 133 1 professional wall chimney hood
Gutman , 63842, brand: Gutman ; type: 63842; wall chimney: yes; total dimension L: 1900
mm; total dimension W: 530 mm; total dimension H: 615 mm; description: equipped with
two motors; 3 metal vetrooster; lighting ; unused (T14) ;

10.00

 134 1 built-in fridge-freezer
Bosch , KIU26441, brand: Bosch ; type: KIU26441; built-in: yes; volume refrigerator: 147 l;
volume freezer: 86 l; total dimension L: 540 mm; total dimension W: 540 mm; total
dimension H: 1780 mm; description: (T14) ;

10.00

 135 1 built freezer
Siemens, FD8509, brand: Siemens; type: FD8509; built-in: yes; volume freezer: 91 l; total
dimension L: 550 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 870 mm;
description: (T14) ;

10.00

 136 4 double wall socket
description: stainless steel; 3 pieces corner model; 1 straight (T14) ;

10.00

 137 1 inlay sink
Franke , BEX 110.43 , brand: Franke ; type: BEX 110.43 ; total dimension L: 460 mm; total
dimension W: 380 mm; description: without cage plug (T14) ;

10.00

 138 1 inlay sink
Franke , BXX 210.40 , brand: Franke ; type: BXX 210.40 ; total dimension L: 440 mm; total
dimension W: 440 mm; description: with cage plug (T14) ;

10.00
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 139 1 inlay sink
total dimension L: 570 mm; total dimension W: 510 mm; description: complete with single
gripped tap ; pullout spout; basket strainer; used (T14) ;

10.00

 140 1 built-in heating plate
Bosch , HSC140650, brand: Bosch ; type: HSC140650; total dimension L: 595 mm; total
dimension W: 550 mm; total dimension H: 135 mm; description: stainless steel with
additional stainless steel mounting frame (T14) ;

10.00

 141 1 Wall chimney hood
Atag, WS9011MMUU, brand: Atag; type: WS9011MMUU; wall chimney: yes; total
dimension L: 900 mm; total dimension W: 530 mm; description: (T14) ;

10.00

 142 1 professional island range hood
Best , ISASC7088D , brand: Best ; type: ISASC7088D ; island hood: yes; total dimension
L: 1800 mm; total dimension W: 600 mm; description: equipped with two motors; grids
damaged; capacity 1,480 m³ / h (T14) ;

10.00

 143 3 flexible aluminum tube
description: 2 pieces diameter 150 mm; 1 pcs diameter 130 mm (T14) ;

10.00

 144 1 island range hood
Pelgrim, SKE905rvs , brand: Pelgrim; type: SKE905rvs ; island hood: yes; total dimension
L: 900 mm; total dimension W: 600 mm; description: capacity 540 m³ / h; with extension
shaft; (T14) ;

10.00

 145 1 built-in fridge
Boretti, BKI178, brand: Boretti; type: BKI178; built-in: yes; volume refrigerator: 300 l; total
dimension L: 560 mm; total dimension W: 530 mm; total dimension H: 1785 mm;
description: (T13) ;

50.00

 146 1 built-in freezer
Bauknecht , GKIE 3883 A++, brand: Bauknecht ; type: GKIE 3883 A++; built-in: yes;
volume freezer: 203 l; total dimension L: 560 mm; total dimension W: 570 mm; total
dimension H: 1770 mm; description: (T13) ;

50.00

 147 1 single gripped kitchen single gripped
Siematic, Novum , brand: Siematic; type: Novum ; single lever operation: yes; total
dimension H: 330 mm; description: incl. flexible connection lines (T11) ;

10.00

 148 1 single lever kitchen mixer
Blanco, Blancolinus , brand: Blanco; type: Blancolinus ; single lever operation: yes; total
dimension H: 315 mm; description: with pull-out head; incl. flexible connection lines (T11) ;

10.00

 149 1 classic two-handle kitchen mixer
Perroin&Row, brand: Perroin&Row; total dimension H: 355 mm; description: incl. flexible
connection lines (T11) ;

10.00

 150 1 single gripped kitchen single gripped
Oxygene , 142, brand: Oxygene ; type: 142; stainless steel: yes; single lever operation:
yes; total dimension H: 305 mm; description: stainless steel; incl. flexible connection lines
and stop valves (T11) ;

10.00

 151 1 single gripped kitchen single gripped
Dornbracht, EHM 3SB, brand: Dornbracht; type: EHM 3SB; single lever operation: yes; total
dimension H: 400 mm; description: platinum-Matt; incl. flexible connection lines (T11) ;

10.00

 152 1 single gripped kitchen single gripped
Solitaire , SOW5265151 , brand: Solitaire ; type: SOW5265151 ; stainless steel: yes;
single lever operation: yes; total dimension H: 190 mm; description: incl. flexible connection
lines and stop valves (T11) ;

10.00

 153 1 single gripped kitchen single gripped
Doeco , MK124C, brand: Doeco ; type: MK124C; single lever operation: yes; total
dimension H: 305 mm; description: (T11) ;

10.00

 154 1 single gripped kitchen single gripped
KWC, 10.191.113, brand: KWC; type: 10.191.113; single lever operation: yes; total
dimension H: 265 mm; description: with pull-out head; incl. flexible connection lines (T11) ;

10.00
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 155 1 single gripped kitchen single gripped
Siematic, Novum , brand: Siematic; type: Novum ; single lever operation: yes; total
dimension H: 330 mm; description: incl. flexible connection lines (T11) ;

10.00

 156 1 single gripped kitchen single gripped
Franke , Logik, brand: Franke ; type: Logik; single lever operation: yes; total dimension H:
275 mm; description: with pull-out head (T11) ;

10.00

 157 1 single gripped kitchen single gripped
Solitaire , SOW35621, brand: Solitaire ; type: SOW35621; single lever operation: yes;
description: incl. flexible connection lines and stop valves (T11);

10.00

 158 1 single gripped kitchen single gripped
Doeco , Sereniteit , brand: Doeco ; type: Sereniteit ; single lever operation: yes; total
dimension H: 140 mm; description: incl. flexible connection lines (T11) ;

10.00

 159 1 design single gripped kitchen mixer
Franke , Lounge , brand: Franke ; type: Lounge ; stainless steel: yes; single lever operation:
yes; total dimension H: 500 mm; description: with removable head; incl. flexible connection
lines (T11) ;

10.00

 160 2 single gripped kitchen single gripped
Grohe , Cosmopolitan , brand: Grohe ; type: Cosmopolitan ; single lever operation: yes;
total dimension H: 355 mm; description: incl. flexible connection lines (T11) ;

10.00

 161 1 e-grip kitchen mixer
Solitaire , SOW3961000, brand: Solitaire ; type: SOW3961000; single lever operation: yes;
total dimension H: 475 mm; description: with pull-out head; incl. flexible connection lines
(T12) ;

10.00

 162 1 single gripped kitchen single gripped
Grohe, Eurodisc, brand: Grohe; type: Eurodisc; total dimension H: 145 mm; description:
incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00

 163 1 single gripped kitchen single gripped
Grohe , Minta, brand: Grohe ; type: Minta; single lever operation: yes; total dimension H:
310 mm; description: incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00

 164 1 design single gripped kitchen mixer
Doeco , Billy, brand: Doeco ; type: Billy; single lever operation: yes; total dimension H: 460
mm; description: with detachable spray head; incl. flexible connecting lines and stop valves
(T12) ;

10.00

 165 1 Boiler water tap
Quooker, Fusion squaer, brand: Quooker; type: Fusion squaer; stainless steel: yes; single
lever operation: yes; hot water tap: yes; total dimension H: 235 mm; description: excl.
reservoir; used (T12) ;

10.00

 166 1 single gripped kitchen single gripped
Dornbracht , EHM 235 M, brand: Dornbracht ; type: EHM 235 M; single lever operation: yes;
total dimension H: 415 mm; description: incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00

 167 1 single gripped kitchen single gripped
MK137c, type: MK137c; single lever operation: yes; total dimension H: 385 mm;
description: with removable head; incl. flexible connecting lines and stop valves (T12) ;

10.00

 168 1 single gripped kitchen single gripped
Hansgrohe, Focus S , brand: Hansgrohe; type: Focus S ; single lever operation: yes; total
dimension H: 225 mm; description: incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00

 169 1 single gripped kitchen single gripped
Hansgrohe, Focus S , brand: Hansgrohe; type: Focus S ; single lever operation: yes; total
dimension H: 225 mm; description: incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00

 170 1 single gripped kitchen single gripped
KWC, Kwcluna , brand: KWC; type: Kwcluna ; single lever operation: yes; total dimension
H: 190 mm; description: incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00
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 171 1 single gripped kitchen single gripped
Eco plus chroom , type: Eco plus chroom ; single lever operation: yes; total dimension H:
125 mm; description: incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00

 172 1 single gripped kitchen single gripped
Eco plus chroom , type: Eco plus chroom ; single lever operation: yes; total dimension H:
125 mm; description: incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00

 173 1 single gripped kitchen single gripped
KWC , DOMO inox , brand: KWC ; type: DOMO inox ; stainless steel: yes; single lever
operation: yes; total dimension H: 175 mm; description: with pull-out head (T12) ;

10.00

 174 1 single gripped kitchen single gripped
Franke , Rivera , brand: Franke ; type: Rivera ; single lever operation: yes; total dimension
H: 185 mm; description: with pull-out spray nozzle; incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00

 175 1 single gripped kitchen single gripped
Arwa, Aria Twin , brand: Arwa; type: Aria Twin ; stainless steel: yes; single lever operation:
yes; total dimension H: 255 mm; description: with removable head; incl. flexible connection
lines (T12) ;

10.00

 176 2 single gripped kitchen single gripped
description: incl. flexible connection lines; 1 pcs used (T12) ;

10.00

 177 1 single gripped kitchen single gripped
Grohe , Concetto , brand: Grohe ; type: Concetto ; single lever operation: yes; total
dimension H: 370 mm; description: incl. flexible connection lines (T12) ;

10.00

 178 1 baseboard heating
Kickspace KSU 500 G nl, type: Kickspace KSU 500 G nl; total dimension L: 310 mm; total
dimension W: 310 mm; total dimension H: 95 mm; description: with grille (T11) ;

10.00

 179 12 built-in spots
Mapori, Joker Quadro , brand: Mapori; type: Joker Quadro ; built-in: yes; power: 20 W; total
dimension L: 90 mm; total dimension W: 90 mm; description: stainless steel (T11) ;

10.00

 180 12 built-in spots
Mapori, Joker Quadro , brand: Mapori; type: Joker Quadro ; built-in: yes; power: 20 W; total
dimension L: 90 mm; total dimension W: 90 mm; description: stainless steel (T11) ;

10.00

 181 1 lot of wall taps and parts
Hansgrohe , brand: Hansgrohe ; description: incl. 3 pieces type Citterio; inserts; stop
valves; toilet paper holder etc; in the first box (T11) ;

10.00

 182 1 lot of carbon filters
description: approx. 3 pieces (T11) ;

10.00

 183 1 toilet brush holder
Hansgrohe , Citterio , brand: Hansgrohe ; type: Citterio ; description: (T11) ;

10.00

 184 1 built-in socket
Evoline , PowerPort, brand: Evoline ; type: PowerPort; total dimension H: 290 mm;
description: stainless steel (T11) ;

10.00

 185 1 built-in socket
Evoline , PowerPort, brand: Evoline ; type: PowerPort; total dimension H: 290 mm;
description: stainless steel (T11) ;

10.00

 186 2 TL fixture
Haco , brand: Haco ; total dimension L: 747 mm; description: and 4 table sockets (T11) ;

10.00

 187 1 set of drawer slides
total dimension L: 500 mm; description: double extension (T11) ;

10.00

 188 6 waterproof grout
Eurocol, 717 eurofine WD , brand: Eurocol; type: 717 eurofine WD ; description: content 5
kg; 1 x 5 x white and gray (T11) ;

10.00

 189 1 lot of fittings
description: in 2 boxes (T11) ;

10.00
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 190 1 Wall chimney hood
Viva , brand: Viva ; wall chimney: yes; total dimension L: 600 mm; total dimension W: 500
mm; description: with extension shaft; used (T11) ;

10.00

 191 1 substructure hood
Bosch , DHL575B, brand: Bosch ; type: DHL575B; built-in: yes; ceiling unit: yes; total
dimension L: 575 mm; total dimension W: 380 mm; description: (T11) ;

10.00

 192 1 lot of various bathroom cabinets
SieMatic , brand: SieMatic ; description: and 2 drawers (T11) ;

10.00

 193 1 inlay sink
total dimension L: 605 mm; total dimension W: 480 mm; description: 1.5 version; with
basket plugs (T11) ;

10.00

 194 1 built-waste system
Hailo , tandem 3641-12 , brand: Hailo ; type: tandem 3641-12 ; total dimension L: 350 mm;
total dimension W: 480 mm; total dimension H: 310 mm; description: content 2 x 18 liters
(T11) ;

10.00

 195 1 built-waste system
Hailo , tandem 3640-70, brand: Hailo ; type: tandem 3640-70; total dimension L: 350 mm;
total dimension W: 480 mm; total dimension H: 310 mm; description: content 2x18 liters
(T11) ;

10.00

 196 1 built-waste system
Hailo , tandem 3640-70, brand: Hailo ; type: tandem 3640-70; total dimension L: 350 mm;
total dimension W: 480 mm; total dimension H: 310 mm; description: content 2x18 liters
(T11) ;

10.00

 197 1 built-waste system
Hailo , tandem 3644-50, brand: Hailo ; type: tandem 3644-50; total dimension L: 430 mm;
total dimension W: 340 mm; total dimension H: 340 mm; description: content 1x18 and
1x12 liters iiter (T11) ;

10.00

 198 1 built-in wall taps
Hansgrohe , Citterio , brand: Hansgrohe ; type: Citterio ; description: incl. 3 pieces type
Citterio and various components (T12) ;

10.00

 199 1 heating cable
Magnum , 102605, brand: Magnum ; type: 102605; description: length 153 meters; digital
thermostat (T12) ;

10.00

 200 1 lot of various bathroom accessories
Hansgrohe , brand: Hansgrohe ; description: incl. 2 towel holders; shower head; jib cranes;
lighting (T12) ;

10.00

 201 1 lot of various built-base lighting
description: spots; transformers etc .; in 9 boxes (T12) ;

10.00

 202 1 lot of basement wall sockets
description: stainless steel; in 5 boxes (T12) ;

10.00

 203 1 filter system boiling water tap
Franke , Pro M , brand: Franke ; type: Pro M ; description: (T12) ;

10.00

 204 1 lot of various soap pumps
description: total 6 pieces (T12) ;

10.00

 205 1 built-in induction cooker
Bosch , brand: Bosch ; induction: yes; number of zones: 2; total dimension L: 285 mm; total
dimension W: 520 mm; description: used (T12) ;

10.00

 206 1 built-in induction cooker
Bosch , brand: Bosch ; induction: yes; number of zones: 2; total dimension L: 285 mm; total
dimension W: 520 mm; description: used (T12) ;

10.00

 207 1 Wall chimney hood
ATAG, WS9011EMUU, brand: ATAG; type: WS9011EMUU; wall chimney: yes; total
dimension L: 900 mm; total dimension W: 500 mm; description: equipped with stainless
steel grid; with an extension shaft (T12) ;

10.00
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 208 1 lot of sample panels
description: in 4 boxes (T12) ;

10.00

 209 1 built-in waste bin
Hailo , ATS 3418, brand: Hailo ; type: ATS 3418; description: content 18 liters (T12) ;

10.00

 210 1 built-in waste bin
Stala , Y1233, brand: Stala ; type: Y1233; description: content 18 liters (T12) ;

10.00

 211 1 built-in waste bin
Wesco, Klassik line , brand: Wesco; type: Klassik line ; description: content 14.5 liter (T12)
;

10.00

 212 1 built-in waste bin
Wesco, Klassik line , brand: Wesco; type: Klassik line ; description: content 14.5 liter (T12)
;

10.00

 213 1 built-in waste bin
Hailo, Big Box , brand: Hailo; type: Big Box ; description: stainless steel; content 15 liters
(T12) ;

10.00

 214 1 built-in waste bin
Hailo, Mono, brand: Hailo; type: Mono; description: content 15 liters (T12) ;

10.00

 215 1 built-in waste bin
Hailo, Mono, brand: Hailo; type: Mono; description: content 15 liters (T12) ;

10.00

 216 1 built-in waste bin
Hailo, Mono, brand: Hailo; type: Mono; description: content 15 liters (T12) ;

10.00

 217 1 built-in waste bin
Hailo, 3715 , brand: Hailo; type: 3715 ; description: content 15 liters (T12) ;

10.00

 218 1 built-in waste bin
Hailo, Tandem , brand: Hailo; type: Tandem ; description: content 2x15 liters (T12) ;

10.00

 219 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 90x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 220 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 90x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 221 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 90x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 222 1 walk-in shower wall
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 90x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 223 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 90x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 224 5 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 90x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 225 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 100x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 226 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 100x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 227 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 100x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00
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 228 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 100x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 229 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 100x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 230 5 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 100x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

50.00

 231 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 120x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 232 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 120x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 233 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 120x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 234 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 120x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 235 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 120x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 236 5 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 120x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

50.00

 237 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 140x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 238 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 140x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 239 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 140x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 240 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 140x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 241 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 140x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 242 1 shower cabin
Van Marcke , Diana , brand: Van Marcke ; type: Diana ; description: dimensions . 140x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 243 1 shower cabin
Van Marcke , Diana , brand: Van Marcke ; type: Diana ; description: dimensions . 140x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 244 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 160x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 245 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 160x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00
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 246 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 160x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 247 1 shower cabin
Van Marcke , Diana, brand: Van Marcke ; type: Diana; description: dimensions . 160x200
mm, 8 mm glass thickness; easy clean glass; profiles, and stabilizing bar ;

10.00

 249 1 XL countertop artificial marble
total dimension L: 1760 mm; total dimension W: 500 mm; description: equipped with two
tap holes (T15) ;

10.00

 250 1 built-in bathtub
Enz , brand: Enz ; material: Acryl ; total dimension L: 1900 mm; total dimension W: 800
mm; description: (T16) ;

10.00

 251 1 lot of countertops
description: artificial marble and porcelain; various dimensions; total approx. 7 units on one
pallet; (T15) ;

10.00

 252 1 lot of countertops
description: artificial marble and porcelain; various dimensions; total approx. 7 units on one
pallet; (T15) ;

10.00

 253 1 lot of countertops
description: artificial marble and porcelain; various dimensions; total approx. 7 units on one
pallet; (T15) ;

10.00

 254 1 lot of countertops
description: artificial marble and porcelain; various dimensions; total approx. 7 units on one
pallet; (T16) ;

10.00

 255 1 lot of countertops
description: artificial marble and porcelain; various dimensions; total approx. 7 units on one
pallet; (T16) ;

10.00

 256 1 lot of countertops
description: artificial marble and porcelain; various dimensions; total approx. 7 units on one
pallet; (T16) ;

10.00

 257 1 Wall chimney hood
ATAG, WS9011EMUU01, brand: ATAG; type: WS9011EMUU01; wall chimney: yes; total
dimension L: 900 mm; total dimension W: 500 mm; description: equipped with stainless
steel grid; with an extension shaft (T6) ;

10.00

 258 1 lot of furniture handles
description: of 2 tables (T2) ;

10.00

 259 1 lot of come and bar handles
description: length up to 85 cm; 1 table (T2) ;

10.00

 260 3 height adjustable work table
height adjustable: yes; description: 2 pieces dimensions . 120x80 cm; 1 pcs 160x80 cm;
can be coupled (T2) ;

10.00

 261 1 side table top
Couchetische , 1250, brand: Couchetische ; type: 1250; dimension L: 140 cm; dimension
W: 75 cm; description: without stand (T1) ;

10.00

 262 1 Oak dining room table
dimension L: 160 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 77 cm; description: sheet with
stainless steel inlay; and 4 black leather dining room chairs on stainless steel sled base;
used (rear);

10.00

 263 1 Oak dining room table
dimension L: 160 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 77 cm; description: sheet with
stainless steel inlay; and 4 black leather dining room chairs on stainless steel sled base;
used (rear);

10.00
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 264 6 mobile dining room fautueils
armrest: yes; total dimension L: 600 mm; total dimension W: 640 mm; total dimension H:
970 mm; description: black linen fabric; with padded back; used (rear);

10.00

 265 2 dining room table
dimension L: 160 cm; dimension W: 70 cm; dimension H: 80 cm; description: solid oak leaf
on white base; used (rear);

10.00

 266 1 Upholstered armchair
fabric: yes; total dimension L: 960 mm; total dimension W: 800 mm; total dimension H:
1130 mm; description: with armrests; black; used (rear) ;

10.00

 267 1 pine wall table
total dimension L: 1200 mm; total dimension W: 400 mm; total dimension H: 780 mm;
description: with drawer; painted white; 1 pine wood mirror; dimensions . 64x84 cm, and a
coat hanger; 3 hooks (rear);

10.00

 268 1 rural chest of drawers
total dimension W: 540 mm; total dimension H: 1100 mm; description: equipped with two
doors with a shelf 1 and tray; painted white; used (rear) ;

10.00

 269 1 Secretary
dimension L: 90 cm; dimension W: 60 cm; dimension H: 104 cm; description: with drawer;
painted white; used (rear);

10.00

 270 1 hanging table
dimension L: 120 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 72 cm; description: beech wood
; colonial lacquered; used (rear);

10.00

 271 4 upholstered dining chair
armrest: yes; total dimension L: 600 mm; total dimension W: 600 mm; total dimension H:
970 mm; description: with removable cover; 1 cover is missing; used (rear);

10.00

 272 1 lot of various dining room various
description: total 8 pieces (rear);

10.00

 273 1 roof box
Thule Sweden , brand: Thule Sweden ; description: dimensions . 192x70 cm; with
bevestiginsrails (rear);

10.00

 274 1 lot of wall tiles
Porcelanosa , Venis Quartz , brand: Porcelanosa ; type: Venis Quartz ; dimension L: 100
cm; dimension W: 33 cm; wall tiles: yes; floor tiles: yes; description: total approx. 6.5 m2
(T3) ;

10.00

 275 2 dusk lamps
description: stainless steel; height 130 cm; and wooden base without hood; both height
adjustable (rear);

10.00

 276 1 lot of various tiles
Venis Quartz , type: Venis Quartz ; wall tiles: yes; floor tiles: yes; description: ao Mosa
dimensions . 30x30 cm; bronze colored; Roca dimensions . 20x31 cm; white and
paramenta cheers dimensions . 66x33 cm; total approx. 25 m2 (T3) ;

10.00

 277 1 lot of various wall tiles
description: for example 10x10 cm; 15x15 cm; 15x20 cm; 13x13 cm; various colors; total
approx. 20 m2 (T3) ;

10.00

 278 1 lot of various tiles
description: including dimensions . 60x30 cm; concrete look gray; 333x60 / 100 cm. white;
total approx. 12 m2 (T3) ;

10.00

 279 1 lot of wall chimney hood parts
description: incl. stainless steel extension shafts (T3) ;

10.00

 280 1 stainless steel banner holder
Forinox-rail , brand: Forinox-rail ; description: length 96 cm (T3) ;

10.00

 281 3 bucket elastic wall tile adhesive 15 kg
Eurocol , Elasticiteit 688, brand: Eurocol ; type: Elasticiteit 688; description: (T3) ;

10.00
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 282 1 lot of kitchen levelers
description: in 4 boxes (T3) ;

10.00

 283 1 various kitchen items
description: incl. cabinet fronts; shelves etc. 4 pallets (T3) ;

10.00

 284 1 lot of flap hinges
SieMatic-Blum, brand: SieMatic-Blum; description: on 2 pallets (T3) ;

10.00

 285 1 lot of suction elements
description: incl. a rectangular tube; bends etc; 2 pallets (T3) ;

10.00

 286 1 lot of various kitchen cabinets
description: incl. SieMatic; high cabinets ; wardrobes; base cabinets; partially color mat
black; and a dishwasher; 5 pallets (T5) ;

50.00

 287 1 lot of various kitchen cabinets
description: incl. 2 tall cabinets ; 1 half-height cupboard and 2 wardrobes 2 pallets (T5) ;

10.00

 288 1 lot of various kitchen cabinets
description: incl. .; 1 high cabinet; 6 top / bottom cabinets; color gloss white and gray stone;
door handles; 2 pallets (T5) ;

10.00

 289 1 lot of various kitchen cabinets
description: incl. high side cabinet; various top / bottom cabinets; 2 pallets (T5) ;

10.00

 290 1 lot of various kitchen cabinets
description: various top / bottom cabinets; 3 pallets (T5) ;

10.00

 291 1 lot of kitchen fronts and shelves
description: on 1 pallet (T4) ;

10.00

 292 1 lot of kitchen cabinets and fronts
description: wall cabinets; on 2 pallets (T4) ;

10.00

 293 1 lot of various kitchen cabinets
description: high cabinets ; 3 pallets (T4) ;

10.00

 294 1 lot of various kitchen cabinets
description: serving 1 kitchen; on 3 pallets (T4) ;

10.00

 295 1 lot of various kitchen cabinets
description: on 2 pallets (T4) ;

10.00

 296 1 lot of various kitchen cabinets
description: incl. drawer; 2 tall cabinets ; top / bottom cabinets; 2 pallets (T4) ;

10.00

 297 7 kitchen solid walls
description: dimensions . 890x835x75 mm; color wenge (T9) ;

10.00

 298 1 lot of kitchen items
description: incl. upper / lower cabinets; fronts; wall shelves; decker kitchen worktop; 3
pallets (T9) ;

10.00

 299 1 lot of kitchen items
description: including SieMatic; incl. high side cabinets; top / bottom cabinets; fronts; inside
drawers; 4 pallets (T9) ;

10.00

 300 1 open wardrobes
total dimension W: 9000 mm; total dimension H: 390 mm; description: stainless steel
frame with glass shelves; width 90 cm; 37.5 cm deep; 39 cm high (T10) ;

10.00

 301 1 lot of various kitchen items
description: ao SieMatic; high cupboard; upper base cabinets; (T10) ;

10.00

 302 2 high side cabinet
SieMatic , brand: SieMatic ; description: on 1 pallet (T10) ;

10.00

 303 2 high side cabinet
SieMatic , brand: SieMatic ; description: and various kitchen panels; on one pallet (T10) ;

10.00

 304 1 lot of various kitchen items
description: ao SieMatic; top / bottom cabinets; on 2 pallet (T10) ;

10.00
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 305 1 lot of various kitchen items
SieMatic , brand: SieMatic ; description: ao SieMatic; top / bottom cabinets; drawer
elements; on 2 pallet (T10) ;

10.00

 306 1 high side cabinet
description: and various stainless steel extension shafts hoods; on one pallet (T10) ;

10.00

 307 1 lot of various kitchen cabinets
description: SieMatic; serving 1 kitchen; dishwasher (T15) ;

10.00

 308 1 kitchen wardrobe
description: dimensions . 120x70x35 cm; gloss white (T15) ;

10.00

 309 1 lot of kitchen cabinets
description: including SieMatic; incl. 2 drawers; 6 above tables with below-built lighting ; and
some various cabinets ; 3 pallets (T16);

10.00

 310 1 lot of doors and components for closet
description: incl. slide rail; 4 doors dimensions . 100x250 cm; and various panels (rear);

10.00

 311 1 children's room furnishing
description: consisting of : wall elements; office table with a pedestal and mobile office
chair; high bed with mattress; book wall (rear) ;

10.00

 312 2 chest of drawers with 6 drawers
description: 2 bedside tables with drawer; slatted dimensions . 165x200 cm, with mattress;
main board; serving bedroom device (rear) ;

10.00

 321 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right ;

10.00

 322 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right ;

10.00

 323 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right ;

10.00

 324 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right ;

10.00

 325 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right ;

10.00

 326 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right ;

10.00

 327 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right ;

10.00

 328 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right ;

10.00
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 329 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right ;

10.00

 330 7 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 80 cm; dimension W: 80 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: One fixed wall and one hinged door with magnetic
closure; tempered safety glass; door left or right to assemble; excluding transportation
rack;

10.00

 331 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right;

10.00

 332 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right;

10.00

 333 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right;

10.00

 334 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right;

10.00

 335 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right;

10.00

 336 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right;

10.00

 337 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right;

10.00

 338 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right;

10.00

 339 1 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: 1 fixed wall and 1 revolving door with magnetic
closure; tempered safety glass; can be mounted on the left or right;

10.00

 340 8 glass entry shower cubicle
Isifix , Inga , brand: Isifix ; type: Inga ; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension
H: 190 cm; swing door: yes; description: One fixed wall and one hinged door with magnetic
closure; tempered safety glass; door left or right to assemble; excluding transportation
rack;

10.00

 345 1 2-piece granite kitchen worktop with back wall
description: thickness: 20 mm; color Shivakasi Gold; totaalafm. 4327x600 / 720 mm;
equipped with hot plate recess dimensions . 750x490 mm, 362x500 mm; sink recess, and
a 2-piece rear wall; overall dimensions . 4324x464 / 694 mm; without trolley;

10.00
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 346 1 2-piece granite kitchen worktop with back wall
description: thickness 40 mm; color Shivakasi Gold; totaalafm. 2180x650 mm; equipped
with sink recess dimensions . 610x490 mm; and dimensions . 1180x650 mm equipped with
hot plate recess dimensions . 560x490 mm; and a 2-piece rear wall; overall dimensions .
3360x464 mm; without trolley;

10.00

 347 1 kitchen worktop
Dekker , brand: Dekker ; description: plywood with hard plastic top layer; dimensions .
2470x600 mm; equipped with double sink ;

10.00

 348 1 4 various stolwanden
description: thickness 75 mm; dimensions . 1600x700 mm and 2 pieces dimensions .
670x700 mm ;

10.00

 349 1 island worksheet
Dekker, brand: Dekker; description: thickness of 38 mm; plywood with hard plastic top
layer; dimensions . 1530x980 mm; with sink 435x380 mm; color gray concrete look ;

10.00

 350 1 kitchen worktop
description: plywood with hard plastic top layer; with sink; thickness 60 mm; dimensions .
50x40 cm; and any kitchen panels in various sizes and thicknesses ;

10.00

 351 1 ceramic kitchen worktop
description: thickness 60 mm; dimensions . 2438x600 mm; equipped with recess;
dimensions . 78x50 mm; without trolley ;

10.00

 352 1 kitchen worktop
description: plywood with hard plastic top layer; thickness of 38 mm; dimensions . 2115 /
2720x600 mm; with sink; dimensions . 370x370 mm ;

10.00

 353 1 lot of various kitchen panels and baseboards
description: without the transport trolley ;

10.00

 354 1 island worksheet
description: composite; thickness: 28 mm; dimensions . 2725x862 mm; equipped with two
cut-outs 540x440 mm, 675x490 mm; without trolley ;

10.00

 355 1 2-part ganite kitchen worktop
description: thickness: 20 mm; dimensions . 2450x635 mm; equipped with sink recess
390x490 mm with sink and dimensions . 1855x635 mm equipped with hot plate recess
dimensions . 560x490 mm; without trolley ;

10.00

 356 1 2-part corner-mounted kitchen worktop
description: plywood with hard plastic top layer; thickness 60 mm; wandafm. approx.
3330x2750 mm; depth 90 cm; with sink dimensions . 50x40 cm; color wenge; without
trolley ;

10.00

 357 3 composite sheets
description: thickness 12 mm; dimensions . 1970x650 mm; 770x600 mm, 1615x600 mm
with sink recess 430x410 mm; and some baseboards; without trolley ;

10.00

 358 1 2-part kitchen worktop
description: composite; thickness 80 mm; dimensions . 2185x745 mm; with cut-out: 55x42
mm; 36x42 mm; 3 x 490x270 mm and 2 stolwanden dimensions . 875x745 m; Slate;
without trolley ;

10.00

 361 2 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

 362 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

363 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

364 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

365 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00
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366 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

367 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

368 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

369 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

370 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

371 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

372 3 Steel transportation car
description: dimensions .270x135 cm; height 180 cm; 4 with casters;

10.00

 transport trolleys lots
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General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that a purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an
invoice. 
Purchase: the actual delivery of the lot to the purchaser or the authorized parties of the purchaser within the time specified by Troostwijk. 
General Auction Terms and Conditions for Purchasers: these General Terms and Conditions. 
Bid: each irrevocable bid on items placed by users on items on the website. 
Combination of lots: a combination of lots that are auctioned under one lot number. 
Transfer of ownership: the transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. 
User: a natural or legal person of full age, who is legally competent with the power of disposition, who has registered on the website with the
purpose to place a bid, or who wishes to be kept informed of items offered for sale by Troostwijk on behalf of the seller. 
User agreement: the agreement between Troostwijk and the user, that is concluded by registration and that entitles the user to bid on lots placed
on the website. 
Lot: an item, or a number of items that are auctioned jointly (under one number). 
Viewing day: a time period determined by Troostwijk where the purchaser is offered the opportunity to view and inspect the items to be purchased
prior to the conclusion of the purchase agreement. 
Purchase agreement: the sales agreement between the seller and the client of Troostwijk, respectively the purchaser. 
Purchase price: the amount of the highest allocated bid, increased with the buyer’s premium for the highest bid and the VAT owed. 
Purchaser: the user to whom the lot has been allocated for which the bid has been accepted. 
Client: the natural or legal person who instructed Troostwijk to broker in the sale of one or various items, to his own name and account or to the
name and account of a third party, e.g. an executor. 
Public Auction: an auction conducted by an auctioneer where Buyers may be present in person. 
Buyer’s premium: the auction costs invoiced to the purchaser to a percentage of the bid, increased with turnover tax. 
Proxy bid: in a proxy bid, the user indicates what maximum price he is willing to pay for the lot. The auction system ensures that, after an overbid
by a third party, the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not
exceeded. The user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time. 
Registration: the registration of the user on the website by correctly and fully filling out the registration form on the website. 
Static bid: in a static bid the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. 
Specific Auction Terms and Conditions for Purchasers: the terms and conditions that, next to, in addition to or in deviation of the General User
Terms and Conditions and the General Auction Terms and Conditions, apply to participation in a specific auction, as stated on the website on the
page of the auction concerned. 
Allocation: the statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been allocated, against payment of the purchase price, to the highest
bidder. 
Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and / or its subsidiary / subsidiaries or affiliate(s), as stated on the website. 
Auction: the public sale of movable items organized by Troostwijk on the internet. 
Seller: the natural or legal person who wishes to sell items to the purchaser(s) through brokerage by Troostwijk. 
Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com, that is maintained by Troostwijk Veilingen B.V., with its registered office in Amsterdam, The
Netherlands, and all other (future) websites registered or to be registered in the name of Troostwijk, that are used for the auction concerned. 
Items: movable items that are auctioned, either jointly or not in one lot.

ARTICLE 2. APPLICABILITY

2.1 The User Terms and Conditions apply to the relationship between the purchasers respectively the users on the one hand and Troostwijk on the
other hand for the participation in auctions.

2.2 The applicability of other General Terms and Conditions than these Terms and Conditions, the General Auction Terms and Conditions, and (if
applicable) the Specific Auction Terms and Conditions, is excluded.

2.3 Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its Website,
The General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use these
personal data for its own commercial purposes.

ARTICLE 3. THE AUCTION

3.1 Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to terminate an auction prior to the time stated on the website, or to extend an auction. If there
is a technical malfunction of the website, due to which the website is not fully accessible and / or inaccessible for all users, Troostwijk is entitled to
extend the auction by 24 hours.

3.2 By registering, the user states to be aware of and to agree to the special circumstances of an internet auction and with the technical
imperfections that could occur in such an auction. Troostwijk hereby excludes all liability for any damage whatsoever, directly and / or indirectly, that
occurred in any manner, including, but not limited to, damage resulting from the use of the website, unless cause by intent or intentional negligence
of Troostwijk. Specifically, Troostwijk does not accept liability for any damage whatsoever, that occurs in any manner by and / or results from:
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Actions of the user that were allegedly suggested by information placed on the website;
The impossibility to (fully) use the website and / or any malfunction of the website or of the underlying system;
The noncompliance of the lots with the specifications stated on the website;
The fact that the information on the website is untrue, incomplete or not current;
Faults in the website’s software and / or the underlying system;
The unlawful use of systems, including the use of Troostwijk’s website by a third party;
Actions of the seller after the user has concluded a purchase agreement with the seller.

ARTICLE 4. ORGANIZATION OF THE AUCTION

4.1 The organization, preparation, execution and completion of the auction is carried out by Troostwijk.

4.2 Troostwijk is entitled, before or during the auction, without stating reasons:

Not to acknowledge a bid as such;
To exclude one or more users from the auction;
Combine items into lots, to divide lots and to withdraw lots from the auction;
To correct errors of Troostwijk in auctions or allocations, without a user being able to use these errors and / or derive any rights from these
errors;
To take other measures that are required in Troostwijk’s opinion.

4.3 Troostwijk is entitled, before and / or during the participation in certain auctions and / or bids on certain lots, to demand advance payment or
any other form of security from the users, before proceeding to delivery or further delivery.

4.4 The client and / or Troostwijk are entitled to add lots from another offerer to an auction.

4.5 Troostwijk’s judgment on what took place during the auction shall be binding.

ARTICLE 5. BIDS; PURCHASE AGREEMENT

5.1 The user can place a bid on the website for one or more lots. Each bid is unconditional, irrevocable, and without any reservation. Troostwijk and
/ or the seller are entitled to refuse bids without stating reasons. Bids shall take place excluding buyer’s premium and VAT. Troostwijk and / or the
seller are entitled to place bids.

5.2 Troostwijk determines whether, when a bid was placed, such an error was made that the person who placed the bid will not be held to it. Users
cannot derive any rights from the decision.

5.3 If a lot is also submitted to an auction in combination with one or more other lots, this shall be stated on the individual page of the lot on the
website. In that case, a bid can first be placed on the individual lots of the combination and after all separate lots have been closed, on the
combined lot. Individual lots shall only be allocated if the total amount of the highest bids to be allocated for the individual lots is higher than the
highest bid to be allocated for the combination. The combination shall only be allocated if the highest bid to be allocated for the combination is
higher than the total amount of the highest bids to be allocated for the separate lots.

5.4 Bids can be place in the form of a “static bid” or a “auto bid”. In a static bid, the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. In an
automatic bid, the user states which maximum price he is willing to pay for a lot. The auction system ensures that, after an overbid by a third party,
the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not exceeded. The
user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time.

5.5 The purchase agreement is created by allocation. Allocation is usually to the user who placed the highest bid. By applying the stipulations in
article 5.1, pursuant to the award conditions in the Specific Auction Terms and Conditions or for other reasons, to the discretion of Troostwijk, the lot
can instead be allocated to another user than the user who placed the highest bid to be allocated.

5.6 Within 48 hours after the auction has been closed (not counting Saturdays, Sundays and national holidays), the purchaser is informed by e-mail,
on behalf of the seller(s), that the purchase agreement has been concluded. If the user does not receive an e-mail within this term, this means that
his bid has not been allocated. Troostwijk is entitled not to allocate or to allocated under suspensive conditions / a suspensive condition.

5.7 Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only brokers in creating purchase agreements. If there is a forced sale, this shall be
stated in the Specific Auction Terms and Conditions or on the auction page on the website.

5.8 If the receiver is the seller, article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply.

5.9 If the auction takes place “before a civil-law notary or a court bailiff”, this official shall supervise the auction and the bids and allocations in the
auction.

5.10 If it concerns a non-public auction, the Buyer who is a private individual not acting as a professional or business man has the right to terminate
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the agreement without giving any reason within 14 days from the date the purchases have come into his possession To exercise this right of
withdrawal Troostwijk must be informed of the decision in order to terminate the agreement by receiving a written declaration by the buyer.

5.11 If the buyer applies for the right of withdrawal, Troostwijk will charge the buyer an amount of €25 administration fee for each returned lot. The
buyer also bears all costs associated with the returning the goods purchases.

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS

6.1 Troostwijk and / or the seller shall grant no guarantees whatsoever concerning the lots and any claims by third parties. The purchaser waives all
rights that do not vest in the purchaser under mandatory law.

6.2 Troostwijk and the seller shall make their best effort to attain the best completeness, correctness and clarity as possible of the description and
photographs of a lot on the website, other auction brochures, advertisements and suchlike, without any liability for damage resulting from incorrect
or incomplete descriptions, or without accepting other damage.

6.3 Any mains, cables or other connections, for the energy, controls or production on / in a lot, unless specifically stated otherwise in the Specific
Auction Terms and Conditions, shall only be sold to the first circuit breaker, fitting or, alternatively, the identifying mark provided. Underground or
built-in connections shall never form part of the lot, unless specifically stated otherwise in the Specific Auction Terms and Conditions.

6.4 The lots are sold ‘as is’ in the condition in which they exist on that date of allocation, with all connected benefits and burdens. Troostwijk and / or
the seller grant no indemnification whatsoever for visible or hidden defects, nor do they provide any guarantee in connection to the completeness,
required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the existence or non-
existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties.

6.5 Any defects of whatever nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to
(damage) compensation and / or compliance to the purchaser or other third parties. The purchaser is assumed to have conducted a thorough
investigation in advance of the lot he purchased.

6.6 If, concerning the items, there are claims by third parties under (intellectual or other) property rights, including retention of title and / or rights of
third parties pursuant to articles 3:166-200, 3:201-266, 3:290-295, 6:52-57, 6:271 (after a claim for termination based on article 6:265) and / or
7:39-44 of the Civil Code of The Netherlands, respectively other claims by third parties that can or cannot be equated with these, that are being
enforced, the purchaser is obliged to retain those items for those third parties, under the obligation to transfer those items to those third parties at
Troostwijk’s first request, respectively make other appropriate arrangements with any rightful claimants. If the items are returned undamaged at
Troostwijk’s first request, the purchaser is entitled to reimbursement of the purchase price paid for the items concerned, and the purchase
agreement for those items shall be considered to be terminated, without Troostwijk and / or the seller being obliged to any (damage) compensation
towards the purchaser.

6.7 The purchaser indemnifies Troostwijk and / or the seller against any claims by third parties resulting from the purchase agreement concluded
between the seller and the purchaser.

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER / PURCHASER

7.1 The purchaser shall be offered the opportunity to investigate the items prior to the conclusion of the purchase agreement on the viewing day.

7.2 Descriptions of the items and all information provided by or on behalf of Troostwijk, shall be given to their best knowledge and are only intended
as an indication, without, however, Troostwijk and / or the seller guaranteeing the correctness thereof. If Troostwijk shows or provides a sample,
model or an example, this is always only an indication. The capacities of the items to be delivered can derive no claims or rights from the
aforementioned descriptions, samples, models, examples or other information. Troostwijk is entitled to correct inaccuracies in the verbal or written
statements made by Troostwijk or on its behalf, and to correct any errors (during the auction or otherwise), without the purchaser deriving any rights
from this. Troostwijk is not liable for any possible inaccuracies or incompleteness in the description of the items. The purchaser is not entitled to
withdraw a bid, respectively terminate the purchase agreement, if it is shown that the item does not comply with the description thereof. Article 7:19
of the Civil Code of The Netherlands shall apply accordingly.

7.3 The purchaser – respectively the carrier engaged by the purchaser – is obliged to properly investigate the purchased items on purchase, as
described further in article 10 of these Terms and Conditions. By signing the receipt for the purchased items the purchaser respectively the carrier
explicitly accepts the items in their present condition, quantity and quality.

ARTICLE 8. PAYMENT OBLIGATIONS OF THE PURCHASER

8.1 The purchaser is obliged, within 48 hours of the confirmation of the allocation by the sending of the purchase agreement, to transfer the
purchase price to the account number indicated by Troostwijk. Payment shall take place in euro’s or in another currency to be indicated by
Troostwijk.

8.2 If the purchase price is not paid on time, Troostwijk shall charge the purchaser 15% of the purchase price, as a lump-sum amount for collection
costs and / or extrajudicial costs, increased with the statutory commercial interest on the amount still owed, increased by 3% annually, starting the
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day on which the payment was definitively due until the day of actual payment.

8.3 Payments shall first be used to deduct the costs, then the interest owed and finally the purchase price.

ARTICLE 9. SECURITY

9.1 The persons accessing buildings and premises on viewing days or on the purchase day, do so fully at their own risk. Persons are required to
follow the instructions issued by the client, Troostwijk and / or third parties engaged by Troostwijk, to ensure the safety of all persons present.

9.2 The client and Troostwijk do not accept liability for damage in connection to accessing the aforementioned buildings and premises.

ARTICLE 10. PURCHASE

10.1 If and as soon as the purchaser has complied with all his payment obligations, the purchaser, at times and locations determined by Troostwijk,
can pick up (or have picked up) the lot(s) concerned, showing valid proof of identity. This is considered the purchase. The purchaser is obliged to
pick up the lot(s) no later than the date stated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk can determine that a certain lot/certain lots
can only be picked up after the purchase of other lots.

10.2 The purchaser himself is responsible for the correct and timely purchase of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organization
and coordination of the time of purchase of the items sold by the client.

10.3 If the purchaser refuses the purchase or fails to provide information or instructions required for the purchase, respectively has paid the
purchase price, but has not collected the purchased items at the time and on the date determined by Troostwijk, Troostwijk will be authorized to
store the purchased item(s) for the risk of the purchaser, such for a period of up to one month or a shorter period as communicated by Troostwijk in
writing to the purchaser. If the purchaser still comes to collect the items, the purchaser shall pay the administrative, storage and insurance costs,
with a minimum of €350.- prior to collecting the item(s). After said period of one month, or after the shorter period communicated by Troostwijk, it is
assumed that the purchaser has waived the ownership rights to the items and Troostwijk will be authorized to dispose of the items again. This
article applies without prejudice to the right of Troostwijk to demand performance of the agreement at all times and, in compliance with Article 12.2.
to claim full compensation in the event that the purchaser is in default by operation of law due to a failure to fulfil any obligation arising from the
purchase agreement.

10.4 The purchaser is responsible to ensure that all requirements, of whatever nature, concerning the exportation of items in a EU country or other
country have been complied with. This means, among others, that the purchaser has to comply with the legislation and regulations of the country
concerned for the payment of taxes and charges and the required documents, and if necessary, that he obtains the required permission. If the items
are to be transported, the client, respectively the purchaser, shall be recorded on the underlying transport or customs documents as sender,
respectively recipient, of the items, not Troostwijk.

10.5 The transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. The purchase consists of – at a time / times to be determined
by Troostwijk – placing the purchased items at the disposal of the purchaser. The purchase, or, as the case may be, the transfer shall take place
under the resolutive condition that the full purchase price and any other amounts possibly owed by the purchaser, have been paid by the purchaser
and – in case of the sale of one or more items by order of a trustee – under the resolutive condition that the consent of the Supervisory Judge has
been obtained for concluding the purchase agreement.

10.6 If it is necessary to disassemble the purchased items for the purchase, the purchaser shall do so, to his own account and risk, in an expert
manner. The purchaser is only entitled to disassemble items not connected to items purchased by the purchaser after obtaining explicit permission
in writing from Troostwijk and / or the seller. The purchaser is liable for damage caused during or in the scope of the purchase and shall indemnify
Troostwijk and / or the seller for claims of third parties in connection hereto.

10.7 The purchaser shall require the explicit permission from Troostwijk and / or the seller to use his own fork-lift truck to move and / or load the lot.
The purchaser is aware of the relevant legislation and regulations such as the Machinery Decree, the Health and Safety legislation and the NEN-EN
standards and has a valid liability insurance for the fork-lift truck. The purchaser is at all times responsible and liable for safe use of the fork-lift truck
at the auction location.

10.8 If it becomes apparent that a lot cannot be delivered due to claims of third parties or due the fact that the purchase could cause unacceptable
damage to the buildings or the premises, in or to which the lot is located, respectively be otherwise extremely onerous, Troostwijk is entitled to
terminate the purchase agreement. This termination shall take place by e-mail and / or registered mail to the purchaser to the address stated by the
purchaser, after which Troostwijk and / or the seller is/are only obliged to reimburse the purchaser for the amount already paid by the purchaser for
the amounts already paid for the purchase of the lot(s).

10.9 The purchaser whose lot(s) obstructs/obstruct picking-up other lots, is obliged, immediately after having been notified thereof by Troostwijk by
e-mail and / or notice at the address stated by the purchaser, to ensure that this lot/these lots are picked up. If he fails to do so, Troostwijk is entitled
to have this pick-up and possible storage effected by third parties, to the account and risk of the purchaser.

10:10 Troostwijk is not responsible for the removal / disposal of waste. The Buyer is responsible for this, except in case that Troostwijk has been
explicitly requested to undertake this work at buyer's expense.
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10:11 Troostwijk will inform the buyer about the presence of waste as soon as Troostwijk is aware of it during the execution of the agreement.

ARTICLE 11. PERSONAL / BUSINESS DETAILS OF THE SELLER / THIRD PARTY

11.1 The seller and the purchaser agree that the personal and / or business details of the seller or a third party that may be present on or in a lot
explicitly do not form part of the purchase agreement. The purchaser is obliged, if and to the extent that personal and / or business details are
present in a lot after an auction, to inform Troostwijk accordingly forthwith, and in an occurring case to provide his unconditional cooperation, at first
request, to submit to the seller these personal and / or business details, respectively destroy these details. Except under the aforementioned
obligation, the purchaser shall hold these details confidential and the purchaser shall not be allowed to use (or have used) these details, to provide
(or have provided) these details to third parties, or grant third parties access to these details.

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1 If the purchaser fails to comply with any obligation under the purchase agreement, including (but not limited to):

nonpayment, respectively failure to pay on time, of the purchase price;
failure to pick up the lot(s) in time, and / or;
failure to provide the information or documents required for the purchase;

the purchaser is in default by operation of law and the seller is authorized to terminate the agreement with the purchaser by giving written notice,
without being liable to pay any compensation (for damages) to the purchaser and/or to sell the purchased goods to one or more third parties
immediately without prejudice to the right of Troostwijk and/or the seller to claim (additional) damages. The above also applies if, after the
conclusion of the purchase agreement, Troostwijk or the seller becomes aware of circumstances which give the seller and/or Troostwijk good
reasons to fear that the purchaser will not fulfil its obligations, in the event of bankruptcy or suspension of payment of the purchaser, if Troostwijk has
asked the purchaser to provide security for the fulfilment and this security is not provided or is insufficient, or if the purchaser is otherwise in default
and fails to fulfil its obligations under the purchase agreement. The purchaser shall pay compensation for any and all damage caused by its failure,
incurred by both Troostwijk and the seller, to Troostwijk. In the event of dissolution as referred to in this article 12.1, the purchaser will not acquire a
right to the premium, insofar as it has already been paid to Troostwijk by the purchaser.

12.2 If circumstances arise with regard to people and / or materials used by Troostwijk or which Troostwijk is in the habit of using in the
performance of the purchase agreement, which are of such nature that the performance of the purchase agreement becomes impossible or so
cumbersome and/or disproportionately costly, that it would no longer be reasonable to demand performance of the purchase agreement, Troostwijk
is entitled to dissolve the purchase agreement without any obligation to pay compensation (for damages) to the purchaser.

12.3 After the title to the purchased items has passed to the purchaser, the purchaser can no longer claim dissolution or annulment of the purchase
agreement. If a third party is interested in the careful removal of all or part of the item and this removal would, in the opinion of Troostwijk, jeopardize
or permanently damage the building and / or for any other reason, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve the purchase agreement
on behalf of the seller, without being required to pay any compensation, by means of a written statement to the purchaser. In such a case, Troostwijk
and the seller shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to
the purchaser for the item(s) concerned, to credit the invoice by sending a credit note.

12.4 If, prior to delivery and / or purchase, circumstances occur which render the delivery or purchase of the item impossible due to force majeure
on the part of the seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or natural force damage, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve
the agreement without being required to pay compensation, by means of a written notice to the purchaser. In such a case, Troostwijk and the seller
shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to the purchaser
for the item(s) concerned, credit the invoice by sending a credit note.

12.5 In the event of termination referred to in Article 12.1, the defaulting purchaser is required to pay a flat rate of 25% of the purchase price and the
Buyers Premium to cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., subject to the right of Troostwijk and / or seller to claim full
compensation. In case of credit of the purchase price below 150 Euros, Troostwijk will not reimburse the remainder to the Buyer.
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ARTICLE 13. LIABILITY

13.1 Troostwijk’s liability that remains after application of the other stipulations in these General Auction Terms and Conditions, the General User
Terms and Conditions and (if applicable) the Specific Auction Terms and Conditions), shall always be limited to the amount that can be claimed
from Troostwijk’s liability insurance. In the event that the liability insurance of Troostwijk does not cover the event the liability of Troostwijk will be
limited to € 5000,-.

13.2 Troostwijk is not liable for any consequential damage such as – but non-exhaustive – damage in the form of loss of profit or unsaleability of the
items.

13.3 Any liability of Troostwijk in connection to any default to the lot(s), or in connection to an (alleged) violation of the rights of (intellectual property
of) third parties is excluded. The purchaser states to be aware that possible rights of (intellectual property of) third parties can be vested in third
parties.

13.4 Without prejudice to the provisions in article 6:89 of the Civil Code of The Netherlands, each claim right of the purchaser on Troostwijk and / or
the seller shall cease to have effect after expiry of 2 weeks after the items have been delivered or made available to the purchaser under the
agreement, unless the purchaser has instituted proceedings at the competent court within this term.

13.5 Troostwijk and / or the seller do not indemnify the purchaser for visible or hidden defects, nor grant any guarantee in connection to the
completeness, required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the
existence or non-existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties. Any defects of whatever
nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to (damage) compensation and / or
compliance to the purchaser or other third parties. If there is nonconformity as referred to in article 7:17 paragraph 2 and / or 3 of the Civil Code of
The Netherlands, the exclusion of liability in this article 13.5 to the extent that this applies to the seller, shall not apply if there is a purchase
agreement concluded with a Consumer, unless there is force majeure from the seller and / or if the purchaser does not submit a complaint in a
timely manner, all of this provided that article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands applies.

13.6 Troostwijk and / or the seller are not liable for damage and consequential damage – personal injury or damage to another item than the
purchased item (article 6:190 of the Civil Code of The Netherlands) – if the nonconformity is a defect in the meaning of the product liability scheme
in article 6:185 et seq. of the Civil Code of The Netherlands. If there is a purchase agreement concluded with a Consumer, the exclusion of liability
in this article 13.6 shall not apply towards the seller who produced these items if (i) the seller knew or should have known the defect, (ii) the seller
acknowledged the lack of the defect, or (iii) this concerns material damage for which, under Section 3 Title 3 of Book 6, there is no right to
compensation based in the franchise stipulated in that section, without prejudice to his defense pursuant to Sections 9 and 10 Title 1 of Book 6.

13.7 Without prejudice to the other stipulations in this article 13, the liability of Troostwijk and the seller shall apply to the following:

Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to persons or items that occurred or were caused prior to the conclusion of the
purchase agreement;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to, caused by or in connection to the purchased items, including the loss of the
purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for visible and hidden defects of the purchased items. The purchaser shall have to investigate
this within the scope of the inspection described in article 7 of these terms and conditions, whilst the purchaser is also obliged to inform
Troostwijk by return mail after discovering any imperfections, defects, deviations and suchlike. If the purchaser fails to do so, the
consequences thereof shall be to the account of the purchaser;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for noncompliance of the purchased items with European directives, legal provisions and other
legislation and regulations, including legislation and regulations in the area of promoting employee workplace safety;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by and / or resulting from environmentally damaging or hazardous
substances in or on the purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of computer
malfunctions, including also defects and / or malfunctions of hardware and / or software. Troostwijk and the seller are therefore, among others,
not liable for damage if the purchaser is unable to place a bid due to a computer malfunction.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of any viruses spread
through the auction website or other unlawful programs or files.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by incorrect, outdated and / or incomplete information, whether or not this
is stated on Troostwijk’s website and / or on websites that can be accessed by clicking on links to other websites referred to on Troostwijk’s
website; and Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items and that these items are not encumbered by
restricted rights, other restrictions or intellectual property rights of third parties.
Troostwijk shall not be liable for damage suffered and to be suffered by the purchaser, including any consequential damage, if this concerns
the seller’s lack of power of disposition to sell, other restrictions and / or intellectual property rights by third parties in connection to the items.

13.8 The liability restrictions in these Terms and Conditions of Troostwijk, respectively the seller, shall not apply if the damage can be attributed to
intent or gross negligence by Troostwijk, respectively the seller, or their managers and / or employees, respectively the auxiliary staff employed by
Troostwijk, respectively the seller.

13.9 The purchaser hereby waives his rights under Title 1 of Book 7 of the Civil Code of The Netherlands, to the extent that these conditions can be
legally deviated from.
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ARTICLE 14. EXECUTION

14.1 If this concerns a forced sale, respectively a sale pursuant to summary execution, the provisions in article 7:19 of the Civil Code of The
Netherlands shall apply.

ARTICLE 15. ADAPTATIONS; EFFECT

15.1 If and to the extent that any stipulation of the General User Terms and Conditions is invalid or nullified, the other stipulations of the General
User Terms and Conditions shall remain in full force. Troostwijk shall then establish a new stipulation to replace the invalid/nullified stipulation, which
shall take into account to the fullest extent possible the meaning of the invalid/nullified stipulation.

15.2 Apart from these General Auction Terms and Conditions, Troostwijk can make Specific Auction Terms and Conditions applicable. purchasers
shall be informed of the Specific Auction Terms and Conditions in advance. If and to the extent that the Specific Auction Terms and Conditions are
contrary to the General Auction Terms and Conditions, the Specific Auction Terms and Conditions shall apply.

15.3 Deviations from these General Auction Terms and Conditions are only possible if this has been confirmed in writing by a competent
representative of Troostwijk.

15.4 Troostwijk reserves the right to change these Terms and Conditions of Auction. Changes take effect 24 hours after they have been sent by
email to the user. These terms and conditions replace all previous general terms and conditions, unless explicitly stated otherwise by Troostwijk.

ARTICLE 16. APPLICABLE LAW

16.1 The laws of The Netherlands shall apply to these General Auction Terms and Conditions and the legal relationships created by the auction.

16.2 The Dutch text of the General Auction Terms and Conditions is the original text. If the General Auction Terms and Conditions are used in other
languages, in case of lack of clarity or inconsistencies, the Dutch text shall therefore prevail.

16.3 The Court of Amsterdam, The Netherlands (without prejudice to the right of appeal and without prejudice to the legal stipulations to the
contrary) is competent, excluding any other authorities, to rule in disputes resulting from these terms and conditions and / or the auction.
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